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christmas 
and holiday

Get into the spirit of the holiday season! Our Christmas 
and Holiday collection includes a variety of gift ideas 
from culinary gift sets to customisable greeting cards. We 
also collected several fun and festive items that help you 
create the perfect atmosphere.

on page 20.

Fantasy
AP761372
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Christmas mug 
to stay or to go

Nakkala  AP803413
Vintage ceramic mug with Christmas 
design, 300 ml. In matching design 
paper gift box. Size: ø90×79 mm 
Printing: C2 (8C, 70×25 mm), 
WPC (FC, 70×25 mm), VS (FC, 80×80mm)

Helfox  AP721390-05
Ceramic mug with Christmas design and silicone 
drinking lid, 380 ml. In gift box. Size: ø95×150 mm 
Printing: C2 (8C, 60×15 mm), CP (2C, 60×15 mm), 
WPC (FC, 60×15 mm)

Sorbux  AP781115
White ceramic mug with white spoon and 
Christmas design, 310 ml. In paper gift box. 
Size: ø85×100 mm Printing: C2 (8C, 60×15 mm), 
CP (8C, 60×15 mm), WPC (FC, 60×15 mm)
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Jultom  AP803407-05
Red ceramic mug with spoon and 
Christmas design, 350 ml. In white 
paper gift box. Size: ø83×100 mm 
Printing: C2 (8C, 50×80 mm), 
CP (2C, 40×40 mm)

Renar  AP803408
White ceramic mug with Christmas 
design, 400 ml. Size: ø82×125 mm 
Printing: C1 (8C, 50×80 mm), 
CP (2C, 40×40 mm), WPC (FC, 50×40 mm)
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Proxxy  AP803409
Porcelain mug with metallic Christmas design, 
350 ml. In matching colour metallic gift box. 
Size: ø85×91 mm Printing: VS (FC, 70×30 mm)

Snofnugg  AP862005
White ceramic mug with snowflake pattern and 
spoon, 300 ml. In paper gift box. Size: ø80×100 mm 
Printing: C2 (8C, 80×70 mm), CP (2C, 40×40 mm), 
VS (FC, 50×50 mm), WPC (FC, 80×70 mm)

Stellar  AP862008
White ceramic mug with Christmas design, 
350 ml. In paper gift box. Size: ø88×104 mm 
Printing: C2 (8C, 80×40 mm), CP (2C, 40×40 mm), 
WPC (FC, 80×40 mm)

-21 -98
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Pressox  AP741461
Stainless steel cappuccino stencil 
with Christmas motifs. Size: ø80 mm 
Printing: E1 (9×3 mm)

Mandi  AP791300-05
4 pc coaster set with reindeer design. 
Made of felt. Size: ø100×3 mm  
Printing: T0 (8C, 30×30 mm)

Jokkmokk  AP803414
Christmas snack plate in porcelain.
 Printing: C2 (8C, 45×45 mm)

For festive tables

-A

-B

• 150×130×17 mm

• 130×130×16 mm
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Hadock  AP781586
Polyester fridge magnet with 
Christmas figure. Size: 70×120 mm 
Printing: T0 (8C, 40×15 mm)

Kairos  AP741758
Santa Claus shaped fridge magnet with 40 sheets 
notepad and mini wooden pencil. Size: 100×200 mm 
Printing: P1 (2C, 70×20 mm)

Ponderosa  AP718771
Custom made, wooden Christmas 
tree shaped fridge magnet in birch 
plywood. Price includes engraving. 
MOQ: 100 pcs. Size: 35×50×5 mm 
Printing: FP‑E (35×50 mm)

Loblolly  AP718772
Custom made, PVC foam Christmas tree 
shaped fridge magnet with full colour 
printing. Price includes UV LED printing on 
one side. MOQ: 100 pcs. Size: 35×50×5 mm 
Printing: FP‑UV (FC, 35×50 mm)

Make a wish list

-A -B
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Kelkka  AP718782
Reindeer shaped, birch plywood 
wine rack. Delivered flat-
packed. Size: 433×154×263 mm 
Printing: E1 (50×20 mm), 
P1 (4C, 50×20 mm)

Sandtrask  
AP718233-A
Bamboo cooking spoon with die-cut 
Christmas tree design. Size: 240×50 mm 
Printing: E2 (60×10 mm), 
P1 (1C, 60×10 mm)

Reindeer  AP893000
Reindeer shaped metal 
nutcracker. Size: 192×156×44 mm 
Printing: P2 (1C, 35×10 mm), E2 (35×10 mm)

Strobus  AP800391-05
Silicone and stainless steel tea infuser with 
Christmas tree shape. Size: ø40×150 mm 
Printing: E1 (6×12 mm)

-01

-05
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Shiba  AP800405
Christmas tree shaped bamboo 
cutting board. Size: 200×300×10 mm 
Printing: E2 (80×160 mm), 
P2 (2C, 60×20 mm)

Glögg  AP800408
Wine set with corkscrew and cork 
with Christmas tree on the top. In 
black gift box. Size: 121×95×27 mm 
Printing: P1 (1C, 30×50 mm), E1 (30×30 mm)

Xmas tree 
variations

christmas and holiday
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Treby  AP874012
Christmas tree shaped reusable 
heat pack. Size: 95×105 mm 
Printing: P1 (2C, 40×25 mm), 
VS (FC, 40×25 mm)

Deby  AP741105-05
Round shaped reusable heat pack with 
snowflake decoration. Size: ø80 mm 
Printing: P1 (2C, ø20 mm), VS (FC, ø50 mm)

Hugger  AP861004
Polar fleece blanket for kids folded 
into Christmas figure. 100% polyester, 
260 g/m². Size: 600×950 mm 
Printing: BR (10C, 200×150 mm)

-05-09
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Sundborn  AP861005
Luxury Christmas blanket with 270 g/m² flannel fleece 
and reversible 210 g/m² sherpa fleece lining. Wrapped in 
ribbon and printable paper card. Size: 1300×1500 mm 
Printing: VS (FC, 100×100 mm), DG2 (FC, 160×160 mm)

Camiz  AP781988-05
Polyester Christmas socks with non-slip sole. 
One size fits all (36-43). Size: 420×110 mm 
Printing: Not Printable

Uppsala  AP861003
Polar fleece blanket with Christmas design 
and ribbon, 160 g/m². Size: 1300×1600 mm 
Printing: BR (10C, 120×100 mm)

Keep calm and 
get cozy

-01

-05

-05 -77

Tomtit  AP718123
Wooden bird house. Delivered flat-
packed. Size: 165×142×120 mm 
Printing: S1 (2C, 40×40 mm), E2 (40×40 mm), 
P1 (2C, 40×30 mm)

christmas and holiday
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Cute surprises

Sasky  AP791309
Snow globe with Santa Claus on plastic stand. 
Size: ø50×65 mm  Printing: P1 (1C, 25×10 mm)

Snowman  AP809506
Snowman shaped antistress ball. Size: ø65 mm 
Printing: Not Printable

Santa Claus  AP809504
Santa Claus shaped antistress ball. Size: ø68 mm 
Printing: Not Printable

Betox  AP741655
Advent calendar with 24 pockets 
in non-woven. Size: 380×400 mm 
Printing: T1 (8C, 100×150 mm)

christmas and holiday
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DeerMail  AP718786
Cardboard Christmas card with craft puzzle 
reindeer figure. Including C5 postal envelope. 
Size: 140×105×80 mm Printing: S1 (1C, 120×50 mm)

Creax  AP718174
Custom made paper Christmas card with custom graphic on 
both sides and wooden Christmas style craft puzzle. Including 
C6 postal envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3mm 
Printing: FP‑DG (FC, 213×148 mm)

-A

-C

-E

-B

-D

-F

13

christmas and holiday



Rentier  AP805872-05
Christmas candle set with reindeer shaped unscented 
candles, 2 pcs. In white gift box. Size: 180×108×30 mm 
Printing: VS (FC, 70×30 mm)

Deram  AP721382
Christmas style wooden candle holder with 
tea light candle.

-F-B
• 87×95×15 mm
[ E1 (25×20 mm),
P1 (2C, 25×20 mm)

• 95×95×15 mm
[ E1 (15×10 mm),
P1 (2C, 15×10 mm)

14

christmas and holiday



Warm Christmas lights

Xapes  AP718169
Christmas tree shaped candle with full 
colour printing. Price includes UV LED 
printing on one side. In cardboard box. 
MOQ: 50 pcs. Size: 65×80×18 mm 
Printing: FP‑UV (FC, 65×80 mm)

Skila  AP741107-05
Star shaped glass candle holder 
with tea light candle. In paper 
gift box. Size: 75×75×24 mm 
Printing: VS (FC, 60×15 mm)

Lupok  AP721355-01
Wine bottle light in plastic with 
10 LEDs. Including button cell 
batteries. Size: ø22×48 mm 
Printing: P1 (4C, 30×8 mm), 
DO1 (FC, ø22 mm)

Zamir  AP781579
Glass candle with Christmas design. In 
transparent plastic box. Size: ø56×68 mm 
Printing: VS (FC, 40×40 mm)

-21

-98
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Lundamo  AP718778
Wooden Christmas tree ornament in 
oak veneer with gold ribbon. Delivered 
with detached ribbon. Size: ø75×80 mm 
Printing: E1 (25×20 mm), 
P1 (2C, 25×20 mm)

Spherex  AP718779
3D Christmas tree shaped wooden 
ornament in oak veneer with gold 
ribbon. Delivered flat-packed with 
detached ribbon. Size: ø75×84 mm 
Printing: E1 (30×8 mm), 
P1 (2C, 30×8 mm)

WoXmas  AP718777
Wooden Christmas tree ornament in 
birch plywood, with red ribbon. Delivered 
with detached ribbon.

-A -B -C

-A -B -C -D
• 80×80×3 mm • 80×70×3 mm • 80×70×3 mm • 80×80×3 mm
[ E1 (ø35 mm),
P1 (4C, ø35 mm)

[ E1 (ø50 mm),
P1 (4C, ø50 mm)

[ E1 (30×30 mm),
P1 (4C, 30×30 mm)

[ E1 (50×20 mm),
P1 (4C, 50×20 mm)
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Share the Christmas spirit

TreeCard  AP718781
Custom made paper Christmas card with custom 
graphic on both sides, including wooden Christmas 
tree ornament with red ribbon. Including C6 postal 
envelope. MOQ: 100 pcs. Size: 105×148×3mm 
Printing: FP‑DG (FC, 213×148 mm)

-A -B -C
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Melbu  AP845157-A
Wooden Christmas tree ornaments 
with golden string, 5 pcs. Delivered 
with detached strings. Size: 50×59 mm 
Printing: P1 (4C, 48×48 mm), 
E1 (48×48 mm)

Andoya  AP809390
Wooden, colouring Christmas tree 
ornaments with different figures and 
markers, 3 pcs. Size: 70×90×2 mm 
Printing: P1 (2C, 50×20 mm), 
VS (FC, 50×50 mm)

Tripine  AP718172
Wooden 3in1 Christmas tree ornaments with 
golden string. Delivered with detached strings. 
Size: 94×110×3mm Printing: E1 (20×30 mm), 
P1 (2C, 20×30 mm)
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Aspelund  AP845178
Christmas ball ornament in pearl 
finish with ribbon hanger. Ball 
diameter: 75 mm. In matching colour 
paper gift box. Size: 77×77×77 mm 
Printing: P1 (2C, 50×50 mm), 
VS (FC, 55×55 mm)

Fjelldal  AP845176-05
4 pc Christmas ball ornament set in shiny finish with ribbon 
hanger. Ball diameter: 75 mm. In matching design paper gift 
box. Size: 160×160×80 mm Printing: S1 (4C, 130×130 mm), 
VS (FC, 130×130 mm)

Tromvik  AP845177-05
Christmas ball ornament in shiny 
finish with ribbon hanger. Ball 
diameter: 75 mm. In matching colour 
paper gift box. Size: 77×77×77 mm 
Printing: P1 (2C, 50×50 mm), 
VS (FC, 55×55 mm)

-21

-98

Let's decorate the 
Christmas tree
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Stuck  AP781108-05
Felt Christmas tree ornament 
set, 3 pcs. Size: 110×170×12 mm 
Printing: T1 (8C, 30×10 mm)

Sensi  AP731978-05
9 pc polyester Christmas tree ornament 
set. With 3 kinds of ornaments in 
white paper box. Size: 205×90×20 mm 
Printing: VS (FC, 190×80 mm)

Fantasy  AP761372
Christmas tree ornament, made of felt. Size: 90×90×3 mm 
Printing: T0 (8C, 30×10 mm)

-A -B -C
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Hantala  AP845165
Wooden clip with Christmas figure. 
Size: 48×43 mm Printing: P1 (2C, 20×10 mm)

Goslak  AP781577
Paper gift card with Christmas 
design. Size: 70×100 mm 
Printing: P0 (2C, 50×10 mm)

Saspi  AP791306-05
Christmas boots, made of polyester. 
Size: 200×320 mm  Printing: T1 (8C, 70×40 mm), 
WP (FC, 70×40 mm)

Make it 
personal

-05

-A -B -C

-07

21

christmas and holiday



Tammela S  AP808758
Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design and gift tag. Size: 170×230×90 mm 
Printing: S1 (1C, 200×40 mm), DG1 (FC, 100×50 mm)

Tammela W  AP808759
Matte laminated paper gift bag for 
wine bottle, with Christmas design 
and gift tag. Size: 100×350×80 mm 
Printing: P1 (1C, 80×50 mm), 
DG1 (FC, 100×50 mm)

Tammela L  AP808757
Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design and gift tag. Size: 260×330×120 mm 
Printing: S1 (1C, 200×40 mm), 
DG1 (FC, 100×50 mm)

Don't forget the wrapping
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Pilpala M  AP808753
Paper gift bag with Christmas design and 
gift tag, medium size. Size: 230×300×80 mm 
Printing: S1 (1C, 200×50 mm), VS (FC, 50×50 mm)

Pilpala L  AP808750
Paper gift bag with Christmas design and 
gift tag, large size. Size: 260×330×120 mm 
Printing: S1 (1C, 200×50 mm), VS (FC, 50×50 mm)

Lunkaa S  AP808755
Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design and gift tag. Size: 170×230×90 mm 
Printing: DG1 (FC, 100×50 mm)

Lunkaa L  AP808754
Matte laminated paper gift bag with Christmas 
design and gift tag. Size: 260×330×120 mm 
Printing: S1 (3C, 120×120 mm), 
VS (FC, 100×50 mm)

Lunkaa W  AP808756
Matte laminated paper gift bag for 
wine bottle, with Christmas design 
and gift tag. Size: 100×350×80 mm 
Printing: DG1 (FC, 100×50 mm)
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Xagi  AP809432
Christmas design shopping bag, non-woven 80 g/m². 
Size: 340×440 mm Printing: T0 (8C, 180×100 mm)

Xugi  AP809431
Christmas design shopping bag, non-woven 80 g/m². 
Size: 340×440 mm Printing: T0 (8C, 180×100 mm)

Rendjur  AP899003
Plush reindeer with printable paper tag on its 
ear. Size: 150 mm Printing: VS (FC, ø30 mm), 
P1 (2C, ø30 mm)

Lumiukko  AP899004
Plush snowman with printable paper 
tag on its hand. Size:  ø80×140 mm 
Printing: VS (FC, ø30 mm), P1 (2C, ø30 mm)

-01 -01

-05 -05

-07 -07

24

christmas and holiday



Zilea  AP781582
Christmas themed selfie set including 
4 different photo props and postcard. 
Presented in a Christmas envelope and 
an individual bag. Size: 203×153 mm 
Printing: VS (FC, 70×40 mm)

Huntix  AP741757
Plastic sunglasses with Santa 
hats and UV 400 protection. 
Printing: P2 (2C, 30×20 mm)

Rupler  AP781588-05
Polyester/non-woven colouring Santa 
hat with 4 crayons. Size: 270×405 mm 
Printing: T1 (8C, 70×20 mm), 
WP (FC, 70×20 mm)

Papa Noel  AP761655
Classical Santa hat with white pompom, polyester. 
Size: 300×430 mm Printing: T1 (8C, 70×20 mm), 
WP (FC, 70×20 mm)

-01

-06

-02 -03 -05

-07 -10
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Paxmas  AP812419
Plastic mini puzzle with Christmas design. 
Size: 75×90×6 mm Printing: UV (FC, 30×15 mm), 
P1 (4C, 30×15 mm)

Dumbo  AP761866
Drawing set with 10 pcs of colour pencils, 1 pc  
sharpener, 1 pc ruler and colouring book. 
Size: 76×177×14 mm Printing: P1 (4C, 60×20 mm), 
VS (FC, 60×20 mm)

Princox  AP781587
Mini Christmas colouring set including  
4 colouring designs and 3 crayons in a felt 
Christmas stocking. Size: 100×105 mm 
Printing: T1 (8C, 60×40 mm)

Flop  AP781113
4 pc eraser set with Christmas figures, 
in PVC pouch. Size: 100×105×7 mm 
Printing: VS (FC, 60×60 mm)

-A

-B
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Kertran  AP781989
Colouring Christmas drawstring bag for children with 
4 crayons, non-woven 80 g/m². Size: 250×300 mm 
Printing: T1 (8C, 150×40 mm), WP (FC, 150×40 mm)

Wistick  AP781111
Non-woven, colouring shopping bag 
for children with 5 crayons, 80 g/m². 
Size: 205×220 mm Printing: T1 (8C, 150×30 mm), 
WP (FC, 150×30 mm)

Plicom  AP781112
Non-woven, colouring Christmas stocking 
with 5 crayons, 80 g/m². Size: 190×295 mm 
Printing: T1 (8C, 80×40 mm), WP (FC, 80×40 mm)

-C -D

27

christmas and holiday



Hansen  AP781583
Plush keyring with Christmas emoticon. 
Size: 60×73×32 mm Printing: Not Printable

Miltok  AP781584
Polyester covered ballpoint pen with 
Christmas emoticon on the top. 
With blue refill. Size: ø12×170 mm 
Printing: Not Printable

Vaides  AP741109-05
Cardboard covered notebook with 85 sheets 
and sink cut Christmas tree on the cover. 
Size: 90×140×8 mm Printing: P1 (4C, 60×40 mm)

-B -C -B -C
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Namsos  AP808512
Wooden lead pencil with Christmas 
figure eraser, sharpened. HB grade. 
Size: ø7×200 mm Printing: P1 (2C, 60×5 mm)

Göte  AP809348
Wooden, cartoon ballpoint pen 
with Christmas figure on the top. 
With blue refill. Size: ø8×150 mm 
Printing: P1 (2C, 60×8 mm)

Tidil  AP781581
Plastic ballpoint pen with polyester 
Christmas figure on the top. With blue refill. 
Size: ø6×180 mm Printing: Not Printable

Arbyl  AP791288
Plastic ballpoint pen with Christmas tree on 
the top. With blue refill. Size: ø7×195 mm  
Printing: P1 (2C, 50×6 mm)

-A -B -C

-06

-07

-A

-B

-07

-05

-09

-D

-C

-05
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Nosy  AP718780
Reindeer shaped, birch plywood mobile phone 
holder. Delivered flat-packed.  
Size: 100×125×105 mm 
Printing: E1 (60×30 mm), P1 (4C, 60×30 mm)

Limber  AP897088
Wooden, Christmas tree shaped USB flash 
drive with 8 GB memory. Size: 80×37×11 mm 
Printing: E1 (35×10 mm), P1 (2C, 35×10 mm)

To save your holiday memories
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Reinsdyr  AP809544
Reindeer shaped aluminium 
keyring. Size: 63×55×3 mm 
Printing: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

Sirkka  AP845162
Christmas tree shaped metal 
keyring. Ideal for epoxy doming. 
Size: 35×40 mm Printing: E1 (10×20 mm), 
DO2 (FC, 29×30 mm)

Tridux  AP741761
PVC keyring with Christmas figure and metal ring. 
Size: 45×58×3 mm Printing: P1 (1C, 20×5 mm)

-05 -07 -01 -05

31

christmas and holiday



Brussels  AP689883
Hot chocolate gift set including: 
"Nakkala" mug 
"Choc-O-Lait" hot chocolate spoon (3 pcs - milk, dark and white) 
"Luis" dark chocolate coated cranberry (70 g) 
"Stuck" Christmas ornament set Size: 205×205×115 mm 
Printing: DG2 (FC, 165×125 mm)

Tarrazu  AP689882
Coffee gift set including: 
"Stellar" Christmas mug 
"Luis" Costa Rica coffee (40 g) 
"CoffeeTry" Christmas tree shaped sugar (35 pcs) 
"Fantasy" felt Christmas tree ornament  
Size: 205×205×115 mm 
Printing: DG2 (FC, 165×125 mm)

Crunchy  AP689849-05
Granola gift set including: 
"Bertók" forest honey (50 g) 
"Viblance" gingerbread cranberry granola (250 g) 
"Bircher" yoghurt cup with spoon 
"WoXmas" Christmas tree ornament  
Size: 205×205×115 mm 
Printing: DG2 (FC, 165×125 mm)

All gift sets are delivered in cardboard gift box with red ribbon.
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Sirloin  AP689885
Gourmet gift set including: 
"Ruban" bamboo cutting board 
"Muntok" salt and pepper mill 
"Fűszerész" whole pink peppercorns (10 g) 
"Fűszerész" gourmet mixed peppercorns (20 g) 
"Bertók" truffle honey mustard (100 g) 
"Chabo Chili RED" chili sauce (90 ml)  
Size: 205×205×115 mm 
Printing: DG2 (FC, 165×125 mm)

Adventurer  AP689848
Chocolate and spirit gift set including: 
"Forester" flask (170 ml) 
"Nautilus" foldable cup 
"Demeter" belgian milk chocolate with orange 
pastilles and almonds (50 g) 
"Luis" milk chocolate-cinnamon 
almonds (70 g) Size: 205×205×115 mm 
Printing: DG2 (FC, 165×125 mm)

Formosa  AP689845
Tea gift set including: 
"Jultom" Christmas mug 
"Fantasy" felt Christmas tree ornament 
"Strobus" tea infuser 
"Bertók" forest honey (50 g) 
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g)  
Size: 205×205×115 mm 
Printing: DG2 (FC, 165×125 mm)

Available with digitally printed paper card upon request.
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Arctic  AP689852-05
Travel gift set including: 
"Uppsala" polar fleece blanket 
"Bertók" forest honey (125 g) 
"Luis" spiced forest fruit tea (30 g) 
"Luis" dark chocolate coated cranberry (70 g) 
"Dritox" thermo mug 
"Insert" tea infuser 
"Lundamo" Christmas tree ornament  
Size: 300×310×128 mm 
Printing: DG2 (FC, 165×125 mm)

Emmental  AP689884
Cheese gift set including: 
"Boursin" bamboo cheese knife set 
"Shiba" bamboo cutting board 
"Kaldeneker" mango chutney (80 ml) 
"Kaldeneker" kiwi jam (80 ml) 
"Kaldeneker" pepper jam (80 ml) 
"Fantasy" felt Christmas tree ornament  
Size: 300×310×128 mm 
Printing: DG2 (FC, 165×125 mm)

All gift sets are delivered in cardboard gift box with red ribbon. Available with digitally printed paper card upon request.

christmas and holiday
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TAKE YOUR GIFT PACKAGING TO 
THE NEXT LEVEL AND CREATE 
YOUR OWN BRANDED BOXES.

1.	 CHOOSE ANY PRODUCT FROM 
OUR CATALOGUE.

2.	 CONTACT US FOR AN 
INDIVIDUAL OFFER AND BOX 
TEMPLATE.

3.	 DESIGN YOUR GRAPHICS 
ON THE PROVIDED DIE CUT 
TEMPLATE.

Custom boxes are 
printed with digital or 
offset printing, available 
from 250 pcs.

Introducing 
Custom Gift 
Boxes



technology 
and mobile

Keep up with modern technology and be prepared for 
the holiday season. Whether you listen to music, take 
photos or answer all your messages, we have all the 
essential accessories for your mobile and laptop – from 
smart watches through bluetooth speakers and selfie 
sticks to powerbanks.

Bamboost
AP810397
on page 38.



Hebernal  AP781485-01
Plastic, credit card shaped USB power bank 
with 2000 mAh battery. Including micro 
USB charger cable. Size: 62×96×8 mm 
Printing: UV (FC, 62×96 mm), 
P2 (4C, 40×60 mm)

Ventox  AP781310
Plastic, credit card shaped USB power bank with 
suction cups and 2000 mAh battery. Including 
micro USB charger cable. Size: 59×90×10 mm 
Printing: P2 (4C, 40×60 mm), 
UV (FC, 54×88 mm)

Thazer  AP741469
Aluminium USB power bank with 2200 mAh battery. 
Including micro USB charger cable. Size: 22×94×22 mm 
Printing: P2 (4C, 50×10 mm), E1 (50×10 mm), 
DO2 (FC, 50×15 mm)
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Telstan  AP781589
Aluminium USB power bank with 2200 mAh battery. 
Including micro USB charger cable. Size: 65×94×9 mm 
Printing: P2 (4C, 50×30 mm), E1 (60×20 mm)

Bamboost  AP810397
Bamboo USB power bank with 4000 mAh battery. 
Including micro USB charger cable. Size: 65×124×10 mm 
Printing: E2 (40×70 mm), P2 (4C, 30×60 mm)
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Electrize  AP897077
Plastic USB power bank with 2200 mAh 
battery. Including micro USB charger 
cable. Custom graphic can be placed 
inside the housing. Size: 90×25×25 mm 
Printing: DG1 (FC, 89×79 mm), P2 (4C, 60×12 mm), 
UV (FC, 60×12 mm)

Tikur  AP721368
Aluminium USB power bank with 4000 mAh 
battery and built-in wireless charger. Including 
micro USB charger cable. Size: 70×122×10 mm 
Printing: E1 (40×70 mm), P2 (2C, 40×30 mm)

Vendrel  AP721372-77
Textured PU leather covered, plastic USB 
power bank with 3000 mAh battery and built-in 
wireless charger. With 2 USB ports. Including 
micro USB charger cable. Size: 65×125×10 mm 
Printing: P2 (1C, 40×60 mm)

Ventur  AP741927-01
Triangle shaped, plastic USB power bank with 
suction cups and 2200 mAh battery. Including 
micro USB charger cable. Size: 100×35×25 mm 
Printing: P2 (4C, 60×12 mm)

Woding  AP721377-01
Plastic USB power bank with 4000 mAh battery 
and built-in wireless charger. Including micro 
USB charger cable. Size: 67×115×10 mm 
Printing: P2 (4C, 50×30 mm), 
UV (FC, 60×100 mm)

Kustol  AP721376-10
Plastic USB power bank with 4000 mAh battery 
and 1 LED light inside the housing for illuminated 
engraving. Including micro USB charger cable. 
Size: 67×115×10 mm Printing: E2 (40×20 mm)
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Wilkes  AP741937
Aluminium and plastic USB power bank 
with 5000 mAh battery. Including micro 
USB charger cable. Size: 65×120×11 mm 
Printing: E1 (70×30 mm)

Lenard  AP741932
Silicone covered plastic power bank with 
4000 mAh battery, solar charger and 
1 LED flashlight. Including micro USB 
charger cable. Size: 75×145×15 mm 
Printing: P2 (2C, 30×25 mm)

Rudder  AP721407
Aluminium USB power bank with 4000 mAh 
battery and built-in solar charger. Including 
micro USB charger cable. Size: 79×125×14 mm 
Printing: E1 (50×50 mm), P2 (2C, 50×50 mm)
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Kaprin  AP781878
Plastic USB power bank with 3 charger ports, 1 LED flashlight and 
10000 mAh battery. Without charger cable. Size: 65×143×27 mm 
Printing: P2 (4C, 50×30 mm), UV (FC, 100×40 mm)

Dickens  AP721378
Bamboo USB power bank with  8000 mAh battery 
and built-in wireless charger. With 2 USB and  
1 Type-C charger ports. The power bank can be 
charged through micro USB and Type-C ports. 
Including USB charger cable. Size: 70×135×15 mm 
Printing: E2 (50×40 mm), P2 (4C, 50×40 mm)

Quizet  AP781882-01
Plastic USB power bank with 6000 mAh battery and 
built-in wireless charger. With USB and USB Type-C 
charger ports. The power bank can be charged 
through USB Type-C port. Without charger cable. 
Size: 72×145×19 mm Printing: P2 (4C, 50×30 mm), 
UV (FC, 50×30 mm)

Atazzi  AP741942-01
USB charger set in zipped case. 
With USB car charger (max output: 
2100 mA), AC USB charger (max 
output: 1000 mA) and 2 port 
USB power bank with 8000 mAh 
battery. Including micro USB 
charger cable. Size: 170×50×85 mm 
Printing: P2 (4C, 60×60 mm)

Boxlem  AP721292-21
Ultra slim, aluminium USB power bank 
with 5000 mAh battery, built-in wireless 
charger and suction cups. Including micro 
USB charger cable. Size: 68×130×10 mm 
Printing: P2 (4C, 30×60 mm), E1 (30×70 mm)
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Backers  AP781590-21
Aluminium USB power bank with 10000 mAh 
battery with 2 USB and 2 USB Type-C outputs. 
Without charger cable. Size: 75×141×13 mm 
Printing: E1 (80×50 mm), P2 (4C, 50×30 mm)

Pikat  AP721364-01
Plastic USB charger cable with built-in wireless mobile charger. 
With micro USB, Type-C and Lightning connections. Size: 1070 mm 
Printing: P2 (2C, ø25 mm)

Gatil  AP721403-10
USB charger cable in plastic housing with aluminium carabiner. 
With Micro USB, USB Type-C and Lightning connectors. With LED 
light inside the housing for illuminated engraving. With button cell 
batteries. Size: 25×72×11 mm Printing: E1 (45×10 mm)
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Hedul  AP721046
Keyring USB charger cable with 
micro USB, Type-C and Lightning 
connectors. Size: 12×67×10 mm 
Printing: P1 (2C, 10×8 mm)

Beth  AP781138
Rubber bracelet with micro USB charger cable 
and aluminium plate. Size: 220×12×8 mm 
Printing: E1 (30×5 mm)

Ionos  AP800414-01
USB charger cable on plastic carabiner with 1 LED 
flashlight. With Micro USB, USB Type-C and Lightning 
connectors. With LED light behind logo plate for illuminated 
engraving. With button cell batteries. Size: 40×210×10 mm 
Printing: E1 (20×15 mm)

Scolt  AP721102
Aluminium USB charger cable with keyring. With 
micro USB, USB Type-C and Lightning connectors. 
Size: 170 mm Printing: E1 (8×15 mm)
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Nembar  AP721122
Wireless mobile charger in bamboo housing. 
Max output 1000 mA. Size: ø100×7 mm 
Printing: E2 (ø60 mm), P2 (4C, ø60 mm)

Sakrol  AP721367-01
Wireless charger with built-in suction cap 
mobile holder, in plastic housing. Max 
output 1000 mA. Size: 63×63×12 mm 
Printing: P2 (4C, 40×40 mm)

Devel  AP721361-77
Wireless mobile charger in textured PU 
leather covered plastic housing. Max 
output 1000 mA. Size: ø100×7 mm 
Printing: P2 (1C, ø50 mm)

Donson  AP781863-01
Plastic wireless mobile charger 
with 2 USB ports. Max output 
2100 mA. Size: 90×90×7 mm 
Printing: P2 (4C, 50×50 mm), 
UV (FC, 90×90 mm)

Wireless 
chargers
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Viancos  AP781874
Bluetooth speaker with plastic housing, built-in 
rechargeable battery and 1 LED light inside the housing 
for illuminated engraving. With hands-free call function, 
radio and micro SD reader. Including USB charger cable. 
Size: ø62×51 mm Printing: E2 (20×30 mm)

Rariax  AP741915
Splashproof (IPX4 protection) bluetooth speaker 
with rubber-coated housing and large suction 
cup. With hands-free call function and built-in 
rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: ø85×55 mm Printing: VS (FC, ø50 mm)

Martins  AP741951
Bluetooth speaker with metal housing. With radio, MP3 
player, hands-free call function and built-in rechargeable 
battery. Including USB charger and aux-in cable. 
Size: ø59×50 mm Printing: E2 (20×30 mm)
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Denzel  AP721121
Bluetooth speaker in bamboo housing with hands-
free call function, FM radio and built-in rechargeable 
battery. Including USB charger cable. Size: ø72×43 mm 
Printing: E2 (25×25 mm), P2 (1C, 25×25 mm)

Kaltun  AP721113
Bluetooth speaker in bamboo housing with hands-free call 
function, FM radio and built-in rechargeable battery. Including 
USB charger cable. Size: ø60×51 mm Printing: E2 (20×30 mm), 
P2 (1C, 20×30 mm)

Beats of Nature
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Nerby  AP721358-77
Bluetooth speaker with hands-free call function and FM radio. With plastic housing, 
polyester speaker cloth and rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: 70×70×38 mm Printing: P2 (2C, 40×40 mm)

Tirko  AP721357-77
Bluetooth speaker with hands-free call function, micro SD 
reader and FM radio. With plastic housing, polyester speaker 
cloth and rechargeable battery. Including USB charger cable. 
Size: 111×83×41 mm Printing: P2 (2C, 40×40 mm)

Bolfing  AP781865-10
Bluetooth speaker with hands-free call function, 
micro SD reader and FM radio. With plastic 
housing and rechargeable battery. Including 
USB charger cable. Size: 111×83×41 mm 
Printing: E2 (20×20 mm)

Garbo  AP721401-21
Bluetooth speaker in plastic housing. With FM 
radio, USB player, hands-free call function, micro 
SD card reader and built-in rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: ø62×92 mm 
Printing: P2 (2C, 20×50 mm)

Baran  AP721374
Bluetooth speaker with hands-free call function 
and FM radio. With plastic housing, matching colour 
polyester speaker cloth and rechargeable battery. 
Including USB charger cable. Size: 70×70×35 mm 
Printing: P2 (2C, 40×40 mm)
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Subobass  AP718191
In-ear earphones with 3,5 mm audio Jack and epoxy domes. With custom 
made, polyester earphones lanyard, with sublimation printed graphics on both 
sides. Price includes epoxy dome and sublimation printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 1500 mm Printing: FP‑SU (FC, 20×600 mm), FP‑DO (FC, ø14 mm)

Molik  AP721402-01
Plastic USB power bank with 5000 mAh battery, 
built-in wireless charger and bluetooth earphones 
with hands-free call function. With Type C connection. 
Including USB charger cable. Size: 84×100×26 mm 
Printing: P2 (4C, 50×50 mm)

Merkus  AP721362-01
Wireless bluetooth earphones 
with hands-free call function in 
plastic charger case. Including USB 
charger cable. Size: 66×30×40 mm 
Printing: P2 (2C, 40×15 mm)

Levix  AP721354-01
Wireless bluetooth earphones with hands-free 
call function in plastic charger case. Including 
USB charger cable. Size: 57×31×59 mm 
Printing: UV (FC, 57×57 mm), P2 (4C, 50×50 mm)

Truly wireless 
earphones
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Legolax  AP781599
Foldable, plastic bluetooth headphones with built-in 
rechargeable battery. With hands-free call and micro 
SD MP3 playback functions. Including 3,5 mm audio 
Jack and USB charger cables. Size: 180×185×78 mm 
Printing: P2 (1C, ø20 mm), VS (FC, ø25 mm)

Cort  AP791192
In-ear earphones with 3,5 mm 
audio jack and 3 pairs of earbuds, 
in plastic case. Size: 70×20×70 mm 
Printing: P2 (4C, 40×40 mm), 
UV (FC, 65×65 mm)

Milcof  AP721290-10
Foldable, plastic bluetooth headphones with built-in 
rechargeable battery. With double stereo headphones 
and speaker function. With hands-free call, FM radio and 
micro SD MP3 playback functions. Including 3,5 mm audio 
Jack and USB charger cables. Size: 180×180×85 mm 
Printing: P2 (1C, 20×30 mm)
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Arnold  AP781602
Square shaped, plastic mobile holder with 
self-adhesive base. Size: 35×40×6 mm 
Printing: P1 (2C, 20×10 mm)

Tisson  AP721405
Silicone credit card holder with 1 compartment, 
self adhesive base and mobile holder function. 
Size: 88×56×5 mm Printing: P1 (2C, ø24 mm), 
DO2 (FC, ø27 mm)

Sunner  AP721363
Round shaped, plastic mobile holder 
with self-adhesive base. Size: ø41×6 mm 
Printing: P1 (4C, ø35 mm), 
DO3 (FC, ø37 mm), UV (FC, ø37 mm)

Manfix  AP721064
Self-adhesive mobile holder in 
metal and plastic, with polyester 
strap. Size: 75×22×5 mm 
Printing: E1 (20×12 mm), 
P2 (1C, 20×12 mm)
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Actium  AP791747
Touch screen gloves with special 
coating on 3 fingers, acrylic. In one size. 
Printing: T1 (8C, 40×50 mm)

Laxo  AP791962
Foldable, plastic mobile phone and 
tablet holder. Size: 80×28×80 mm 
Printing: P1 (4C, 40×20 mm), 
UV (FC, 40×20 mm)

Ekain  AP741395
Drawstring mobile phone case, 
polyester. Ideal for sublimation 
printing. Size: 90×180 mm 
Printing: T0 (8C, 70×70 mm), 
SU1 (FC, 90×150 mm)

Subtium  AP810385-01
Touch screen gloves with custom graphic on 
front side of gloves. In one size for adults, with 3 
touch fingers. Price includes sublimation printing. 
MOQ: 50 pcs. Printing: FP‑SU (FC, 60×70 mm)
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Krosly  AP781133
Bluetooth anti-lost key finder device with camera shutter, in 
plastic housing. With button cell battery. Operates with a free iOS 
/ Android App. Size: 31×52×10 mm Printing: P2 (1C, ø15 mm), 
DO1 (FC, ø16 mm)

Optix  AP741751
Smartphone lens kit with 3 lenses (fish-eye, macro 
and wide-angle) with universal clip, in carry pouch. 
Size: 95×137×25 mm Printing: T2 (8C, 50×50 mm)
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ColoTrack  AP810424-01
Bluetooth anti-lost key finder device with camera shutter, in 
rectangular plastic housing. With button cell battery. Operates 
with a free iOS / Android App. Ideal for UV LED printing. 
Size: 40×40 mm Printing: P2 (4C, 35×35 mm), UV (FC, 39×39 mm)

Komir  AP781118
Plastic sports camera with 720p HD resolution, 2" LCD screen 
and rechargeable battery. Including 14 accessories and USB 
charger cable. Size: 60×42×30 mm Printing: P2 (1C, 20×10 mm)

Paicom  AP741958
Stainless steel selfie stick with camera shutter 
button (3,5 mm jack connection). With EVA grip 
and universal mobile holder. Size: ø26×600 mm 
Printing: E1 (30×8 mm)

Bercley  AP781119-01
Plastic virtual reality headset with adjustable lenses, elastic strap and 
universal phone holder. Supports smartphones with 4.5-6.5 inch screen. 
Size: 140×129×200 mm Printing: P2 (1C, 60×30 mm), VS (FC, 60×30 mm)
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Bambusb  
AP897087
Credit card shaped, bamboo 
USB flash drive. Capacity: 
8/16GB. Size: 90×55×5 mm 
Printing: E1 (50×50 mm), 
P1 (4C, 50×50 mm)

Cetrex 16GB  
AP721332
Twist USB flash drive with 16GB 
memory, bamboo body and 
metal clip. In recycled cardboard 
gift box. Size: 20×58×10 mm 
Printing: P2 (2C, 20×10 mm), 
E1 (20×10 mm)

Trugel 16GB  
AP721331
Twist USB flash drive with 16GB 
memory, recycled cardboard body 
and metal clip. In recycled cardboard 
gift box. Size: 20×58×10 mm 
Printing: P2 (2C, 20×10 mm), 
E1 (20×10 mm)

Horiox 16GB  AP721341
Twist USB flash drive with 16GB memory, combined transparent 
acrylic and metal body, metal clip. With white LED light. In PVC 
display box. Size: 15×55×9 mm Printing: P2 (2C, 20×10 mm), 
E1 (20×10 mm)

Redax  AP833011
Credit card shaped, plastic 
USB flash drive. Capacity: 
2/4/8/16 GB. Size: 85×54 mm 
Printing: P1 (2C, 35×40 mm), 
UV (FC, 85×54 mm)

ALL USB DRIVES ARE CONSTANTLY AVAILABLE FROM 
STOCK IN DISPLAYED MEMORY CAPACITY.
Please contact us for availability of other capacity (2/4/8/16/32 GB) options.

54

technology and mobile



CreaCam  AP718784
Custom, full colour printed plastic, anti spy webcam 
blocker with sliding cover and adhesive back. With 
digital printed paper card. Price includes digital and 
UV LED printing. MOQ: 100 pcs. Size: 54×71 mm 
Printing: FP‑UV (FC, 32×13 mm), FP‑DG (FC, 54×71 mm)

Anker  AP741764
USB powered LED lamp with flexible 
PVC housing. Size: 18×168×10 mm 
Printing: P1 (2C, 35×7 mm)

Lacol  AP781900
Plastic, anti spy webcam cover with sliding 
cover and adhesive back. Size: 41×16×2 mm 
Printing: P1 (2C, 20×8 mm), 
DG1 (FC, 48×24 mm)
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Lightport  AP800413-01
Plastic USB hub with 3 ports and mobile holder function, USB 2.0. 
With LED light behind the logo plate for illuminated engraving. 
Size: 77×60×34 mm Printing: E2 (60×10 mm)

Subomat  AP812410
Mouse pad for sublimation printing. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Material: 
rubber and polyester. Size: 230×190 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 230×190 mm)

Dropol  AP721026-10
PU leather mouse pad with built-in wireless mobile 
charger and mobile phone holder functions. 
Size: 300×210 mm Printing: S1 (1C, 180×180 mm), 
T1 (8C, 130×110 mm)

Gong  AP731357
PU leather mouse pad with wrist 
rest. Size: 183×225×11 mm 
Printing: S1 (1C, 130×110 mm), 
T1 (3C, 130×110 mm)

-05 -06 -10

56

technology and mobile



Tucana  AP806815-10
Aluminium wall clock. Operates with 1 AA battery, without battery. 
Size: ø305×38 mm Printing: P2 (1C, 60×25 mm), E2 (90×25 mm)

BeTime D  AP718055
Custom made, round shaped HDF wood wall clock 
with custom graphic. Operates with 1 AA battery, 
without battery. MOQ: 50 pcs. Size: ø220 mm 
Printing: FP‑UV (FC, ø220 mm)

BeTime B  AP718053
Custom made, square shaped HDF wood wall clock with custom 
graphic. Operates with 1 AA battery, without battery. MOQ: 50 pcs. 
Size: 220×220 mm Printing: FP‑UV (FC, 220×220 mm)

57

technology and mobile



Deymon  AP721047
Multilingual, bluetooth smart watch 
with 1,54" LCD screen, silicon strap 
and built-in camera. Including USB 
charger cable. Size: 250×42×12 mm 
Printing: P2 (1C, 20×5 mm), 
VS (FC, 40×40 mm)

Harling  AP781124
Multilingual, bluetooth smart watch 
with 1,54" LCD screen, stainless steel 
housing and silicon strap. Including USB 
charger cable. Size: 290×39×10 mm 
Printing: VS (FC, 40×40 mm)

Shaul  AP781595
Multilingual, bluetooth smart 
watch with heart rate monitor and 
0,66" OLED screen. Including USB 
charger cable. Size: 260×24×12 mm 
Printing: P2 (1C, 10×3 mm), 
VS (FC, 40×40 mm)

Marquant  AP807150-10
Elegant, metal gent watch with silicone 
strap, in metal gift box. André Philippe 
brand product. Size: 105×70×60 mm 
Printing: P2 (2C, 40×20 mm), E1 (50×20 mm)

Soldat  AP807151-01
Elegant, metal gent watch with silicone 
strap, in metal gift box. André Philippe 
brand product. Size: 105×70×60 mm 
Printing: P2 (2C, 40×20 mm), E1 (50×20 mm)

Ragol  AP721442
Multilingual, bluetooth smart watch with 
heart rate and blood pressure monitor, 0,96" 
TFT screen and TPU strap. Including built-in 
USB charger cable. Size: 270×21×14 mm 
Printing: P2 (1C, 10×3 mm), 
VS (FC, 40×40 mm)
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California  AP804835
Digital clock and weather station with colour display. Functions: alarm clock, thermometer, 
hygrometer and 12 hour temperature trend memory. Operates with 2 AAA batteries, delivered 
without batteries. Size: 141×80×39 mm Printing: P2 (4C, 60×40 mm), UV (FC, 60×40 mm)

Yosman  AP721443-10
Multilingual, bluetooth smart watch with heart rate 
and blood pressure monitor, 1,3" TFT screen and 
TPU strap. Including built-in USB charger cable. 
Size: 275×36×13 mm Printing: P2 (1C, 10×3 mm), 
VS (FC, 40×40 mm)

Dolbix  AP721369-01
Digital alarm clock with calendar and thermometer functions. With 
3 light modes and built-in wireless charger. Material: ABS and 
MDF. Including USB charger cable and button button cell batteries. 
Size: 160×29×75 mm Printing: P2 (2C, 40×40 mm)

Don’t waste your time!
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writing
Write your holiday greetings and gift cards with the 
perfect pen. Our wide selection includes plastic 
and metal pens, pencils, special writing tools and 
elegant pen sets – countless models in many 
colours and variations.

on page 61.

Byzar
AP741524



Vesta  AP805960
Aluminium ballpoint pen with rings, with 
chrome clip and tip. With blue refill. 
Size: ø7×138 mm Printing: P1 (4C, 60×5 mm), 
E0 (60×5 mm)

Tunnel  AP809551
Aluminium ballpoint and touch screen 
pen. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: P1 (4C, 50×6 mm), E0 (50×6 mm)

Byzar  AP741524
Aluminium ballpoint and touch screen pen, 
with coloured body and matching colour 
touch stylus. With blue refill. Size: ø8×136 mm 
Printing: P1 (4C, 35×5 mm), E0 (50×4 mm)

Rampant  AP809447
Ballpoint pen in matte metallic colour, 
with aluminium barrel and special clip 
movement. With blue refill. Size: ø11×145 mm 
Printing: P1 (4C, 60×5 mm), E0 (60×5 mm)
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Channel  AP809488
Aluminium ballpoint pen with 
blue refill. Size: ø11×138 mm 
Printing: P1 (4C, 50×6 mm), E0 (50×6 mm)

Minox  AP791581
Aluminium ballpoint and touch screen 
pen, with blue refill. Size: ø9×125 mm 
Printing: P1 (4C, 60×5 mm), E0 (60×5 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)
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Mulent  AP721075
Aluminium twist ballpoint and touch screen 
pen. With blue refill. Size: ø9×141 mm 
Printing: P1 (4C, 60×5 mm), E0 (60×5 mm)

Nurburg  AP805976
Metal ballpoint pen with carbon 
designed barrel and with blue refill. 
Size: ø12×140 mm Printing: E1 (40×5 mm)

Edels  AP805995-21
Stainless steel ballpoint pen with 
blue refill. Size: ø11×138 mm 
Printing: E1 (40×6 mm)

Nuhax  AP741890
Metal ballpoint pen with milled grip. 
With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: P1 (4C, 50×5 mm), 
E0 (50×5 mm)
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Pearly  AP845170
Aluminium ballpoint and touch screen pen 
with rubberized finish. With special coating 
for mirror engraving matching the stylus 
colour. With blue refill. Size: ø8×142 mm 
Printing: E1 (60×5 mm)

Wobby  AP805987
Metal twist ballpoint pen with rubberized finish and blue 
refill. With special coating for mirror laser engraving. 
Size: ø11,5×134 mm Printing: E1 (35×6 mm)
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Runnel  AP805989
Aluminium ballpoint pen with 
rubberized finish and blue refill. 
With special coating for mirror 
laser engraving. Size: ø10×138 mm 
Printing: E1 (70×5 mm)

Koyak  AP805988
Metal twist ballpoint pen with rubberized finish and blue 
refill. With special coating for mirror laser engraving. 
Size: ø11×134 mm Printing: E1 (35×6 mm)

Chromy  AP845173
Aluminium ballpoint pen with 
rubberized finish and blue refill. 
With special coating for mirror 
laser engraving. Size: ø9×140 mm 
Printing: E1 (60×5 mm)

Campbell  AP805994-10
Metal ballpoint and touch screen pen with rubberized finish and blue 
refill. With special coating for mirror laser engraving. In black gift box. 
Size: 178×53×23 mm Printing: E1 (45×6 mm)
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Saturn  AP805969
Elegant, aluminium ballpoint pen with lacquer finish 
and shiny chrome parts. In gift box with blue refill. 
Size: ø11×135 mm Printing: P2 (1C, 50×6 mm), 
E1 (50×6 mm)

Keynote  AP809482
Multifunctional laser pointer with ballpoint and touch 
screen pen and LED light. In metal gift box with button 
cell batteries and blue refill. Size: 177×37×18 mm 
Printing: P2 (1C, 60×20 mm), E1 (60×20 mm)
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Isac  AP805964
Aluminium ballpoint pen with shiny 
chrome parts and lacquer barrel. 
Delivered in matching colour tin box, 
with blue refill. Size: 177×37×18 mm 
Printing: P2 (4C, 60×6 mm), 
E1 (60×6 mm)

Center  AP852010
Metal ballpoint pen with black 
lacquered cap, shiny chrome 
barrel and clip. In gift box with 
blue refill. Size: 164×42×22 mm 
Printing: E1 (50×5 mm), 
P2 (2C, 70×20 mm)

Vamet  AP721428
Elegant, metal ballpoint pen with 
cork covered barrel and shiny 
chrome finish, in black gift box. 
With blue refill. Size: ø10×135 mm 
Printing: P2 (2C, 40×20 mm), 
E1 (50×5 mm)

Lannion  AP805966
Elegant, metal ballpoint pen with 
PU leather covered barrel and shiny 
chrome finish in PU leather gift 
box. With blue refill. André Philippe 
brand product. Size: ø12×134 mm 
Printing: P2 (1C, 20×15 mm), 
E1 (35×5 mm)

-01

-05

-06

-10

67

writing



Sheridan  AP731826
Metal ballpoint pen and mechanical pencil (with 
0,7 mm leads) in metal box. With blue refill. 
Size: ø11×132 mm Printing: E1 (50×20 mm), 
P2 (4C, 50×50 mm)

Grace  AP6554
Metal ballpoint pen and roller pen with rubberized 
finish. In magnetic, paper gift box. With black refill. 
Size: 170×55×30 mm Printing: P2 (2C, 70×20 mm), 
E1 (50×6 mm)

Arsenal  AP805984
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen with rubberized 
barrel and gunmetal parts. In black gift box. With blue 
refill. Size: 166×64×37 mm Printing: P2 (1C, 40×40 mm), 
E1 (35×7 mm), S1 (1C, 80×40 mm)
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Bayonne  AP805992
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with 
rosewood barrel. In black gift box, with blue refill. 
André Philippe brand product. Size: 193×93×42 mm 
Printing: P2 (1C, 40×20 mm), E1 (50×7 mm)

Rimbaud  AP805990
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with pattern barrel. In black gift 
box, with blue refill. André Philippe brand product. Size: 175×51×23 mm 
Printing: P2 (1C, 40×7 mm), E1 (80×30 mm), S1 (1C, 80×30 mm)
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Sismique  AP805970
Elegant, aluminium pen set with 
ballpoint pen and roller pen. With shiny 
barrel and chrome rings. In black gift 
box with blue refill. André Philippe 
brand product. Size: 180×30×65 mm  
Printing: P2 (1C, 30×6 mm), E1 (40×8 mm)

Chinian  AP805980
Elegant, metal ballpoint pen and roller 
pen set, with shiny chrome parts and 
patterned barrel. In PU leather gift 
box, with blue refill. André Philippe 
brand product. Size: 180×80×30 mm 
Printing: P2 (1C, 40×20 mm), E1 (30×6 mm)

Quillan  AP805978
Elegant, metal ballpoint pen and roller pen set, 
with shiny chrome parts. In PU leather gift box, 
with blue refill. André Philippe brand product. 
Size: 180×80×30 mm Printing: E1 (30×6 mm), 
P2 (1C, 50×20 mm)
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Verlaine  AP852012
Elegant, metal ballpoint and roller pen set 
with shiny chrome parts. In PU leather 
gift box, with blue refill. André Philippe 
brand product. Size: 183×68×39 mm 
Printing: P2 (1C, 50×20 mm), E1 (40×5 mm)

Marmande  AP805991
Elegant, metal ballpoint and roller pen set with 
matte black finish. In special paper gift box, 
with blue refill. André Philippe brand product. 
Size: 183×68×39 mm Printing: P2 (1C, 40×40 mm), 
E1 (40×6 mm)
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Bashania  AP809361
Bamboo ballpoint pen with metal clip and 
tip. With blue refill. Size: ø11×135 mm 
Printing: P1 (4C, 70×6 mm), E1 (70×6 mm)

Heleon  AP781185
Bamboo pen set with touch ballpoint pen 
and mechanical pencil, in gift box. With blue 
refill and 0,7 mm leads. Size: 172×22×52 mm 
Printing: P1 (4C, 60×6 mm), E1 (70×6 mm)

Tori  AP791082
Recycled paper ballpoint pen, 
with blue refill. Size: ø9×137 mm 
Printing: P0 (4C, 70×6 mm)

Ethic  AP791067
Bamboo ballpoint pen in black paper case. 
With blue refill. Size: 153×16×37 mm  
Printing: P1 (4C, 70×6 mm), E1 (70×6 mm)
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Papyrus  AP805893
Recycled paper ballpoint pen with matching 
colour cap and blue refill. Size: ø7×145 mm 
Printing: P0 (4C, 50×5 mm), P1 (1C, 100×5 mm)

CreaClip Eco  AP718189-10
Recycled paper ballpoint pen with custom made 
wooden clip and blue refill. The clip is made in custom 
shape - maximum size: 25×35 mm. Price includes logo 
engraving on clip. MOQ: 100 pcs. Size: ø9×137 mm 
Printing: FP‑E (25×35 mm), P1 (4C, 70×6 mm)
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Filax  AP721417
Recycled paper ballpoint pen with 
ecological wheat straw plastic parts. 
With blue refill. Size: ø10×139 mm 
Printing: P0 (4C, 70×6 mm)

Nukot  AP721430
Ecological wheat straw plastic 
ballpoint pen with metal parts. 
With blue refill. Size: ø10×137 mm 
Printing: P0 (4C, 60×6 mm)

Prodox  AP721323
Ballpoint pen with chrome 
details and ecological wheat 
straw plastic parts. With blue 
refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: P0 (4C, 50×7 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

Larkin  AP721426
Bamboo ballpoint pen with ecological 
wheat straw plastic parts. With 
blue refill. Size: ø12×143 mm 
Printing: E1 (60×6 mm), 
P1 (4C, 60×6 mm)
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Godiva  AP761194
Wooden lead pencil with eraser, sharpened. HB 
grade. Size: ø8×190 mm Printing: P0 (4C, 70×5 mm), 
UV (FC, 150×5 mm)

Celes  AP791798
Zipped pen case with handle, 600D polyester. 
Size: ø65×225 mm Printing: T1 (8C, 120×30 mm)
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Trico  AP731732
Triangle shaped highlighter with 
3 different coloured markers with 
transparent caps. Size: 93×93×13 mm 
Printing: P1 (4C, 30×30 mm), 
UV (FC, 38×38 mm)

Kyra  AP845150
Black, carton gift box for 1 pen.  
Size: 180×40×20 mm 
Printing: P1 (1C, 60×20 mm)

Rankap  AP741885
Capsule shaped plastic highlighter in 
translucent housing. Size: 23×60×14 mm 
Printing: P1 (2C, 15×15 mm)

Trime  AP809443
Plastic ballpoint and touch screen 
pen with rubberized grip and matte 
metallic finish. With 3 coloured refills: 
black, blue and red. Size: ø13×148 mm 
Printing: P1 (4C, 40×6 mm), 
UV (FC, 40×6 mm)
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Insta  AP809519
Plastic ballpoint pen with coloured barrel and 
chrome parts. With blue refill. Size: ø10×140 mm 
Printing: P1 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

Leopard Touch  
AP809614
Plastic ballpoint and touch screen pen 
with blue refill. Size: ø10×139 mm 
Printing: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)

Leopard  AP809363
Coloured, plastic ballpoint pen 
with blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 60×6 mm)
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Stampy  AP809612
Plastic ballpoint pen with shiny chrome 
parts and large printing surfaces on the 
barrel. With blue refill. Size: ø14×143 mm 
Printing: P0 (4C, 50×6 mm), 
UV (FC, 55×7 mm)

CreaClip  AP809518
Plastic ballpoint pen with custom made clip and blue refill. The clip is made 
in custom shape - maximum size: 25×35 mm. Price includes UV LED printing 
on clip. MOQ: 100 pcs. Size: ø10×145 mm Printing: FP‑UV (FC, 25×35 mm), 
P1 (2C, 50×5 mm)
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Lighty  AP845172
Plastic ballpoint and touch screen pen in 
black colour with rubber grip, coloured stylus 
and matching colour LED light for illuminated 
engraving. Light can be activated by pressing 
the button on the body of the pen. With button 
cell battery and blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: E0 (40×7 mm)

Vade  AP806650
Plastic ballpoint pen with coloured 
decoration and chrome tip. With 
blue refill. Size: ø10×138 mm 
Printing: P0 (4C, 50×5 mm), 
UV (FC, 50×5 mm)

Tumpy  AP809366
Plastic ballpoint and touch screen pen 
with silver barrel and coloured rubber 
grip. With blue refill. Size: ø13×135 mm 
Printing: P0 (4C, 60×5 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

Waver  AP808760
Trendy, plastic ballpoint pen with polished 
colour barrel and silver tip. With blue refill. 
Size: ø13×145 mm Printing: P1 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 60×6 mm)

Clexton  AP741012
Plastic ballpoint pen with 
blue refill. Size: ø13×140 mm 
Printing: P0 (4C, 60×5 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

Lelogram  AP809523
Plastic ballpoint pen with chrome tip and 
top. With blue refill. Size: ø12×145 mm 
Printing: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)
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Swifty  AP809611
Plastic twist ballpoint pen with blue refill. 
Size: ø9×135 mm Printing: P0 (4C, 50×5 mm)

Vivarium  AP809613
Plastic twist ballpoint with transparent coloured 
upper barrel. With blue refill. Size: ø12×146 mm 
Printing: P0 (4C, 60×6 mm), UV (FC, 60×6 mm)
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Vogu  AP805957
Metallic finish plastic ballpoint pen 
with aluminium grip and metal clip. 
With blue refill. Size: ø10×135 mm 
Printing: P1 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 50×6 mm)

Nilf  AP741531
Plastic ballpoint and touch screen pen with 
aluminium grip and matching colour touch 
stylus. With blue refill. Size: ø9×125 mm 
Printing: P1 (4C, 60×5 mm), 
UV (FC, 60×5 mm)

Tristy  AP845171
Plastic ballpoint pen with black 
parts and matte metallic finish. 
With blue refill. Size: ø12×140 mm 
Printing: P1 (2C, 40×6 mm)

Silter  AP809448
Plastic ballpoint pen with silver clip and 
chrome tip. With blue refill. Size: ø10×142 mm 
Printing: P1 (4C, 60×6 mm), 
UV (FC, 60×6 mm)
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office and 
business

Take a note - your office gifts can be unique 
and stylish. Reward your co-workers 

with elegant and practical document 
folders, card holders and stylish 

desktop accessories. Customise their 
notebooks and lanyards for a fresh 

start in the new year.

on page 90.

Duotone A4
AP809452



Ciluxlin  AP781195
PU leather covered notebook 
with 100 lined sheets and rubber 
strap. Size: 147×210×15 mm 
Printing: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×150 mm), UV (FC, 100×150 mm)

Gabbro A5  AP844039
Textured PU leather covered notebook 
with rubber strap and 80 lined sheets. 
A5 size. Size: 140×210×15 mm 
Printing: S1 (2C, 120×60 mm)

Gabbro A6  AP844038
Textured PU leather covered notebook 
with rubber strap and 80 lined 
sheets. A6 size. Size: 90×140×15 mm 
Printing: S1 (2C, 100×50 mm)

Cilux  AP791753
PU leather covered notebook with 100 sheets, 
bookmark and rubber strap. Size: 147×210×15 mm 
Printing: P1 (4C, 70×30 mm), S1 (2C, 100×150 mm), 
UV (FC, 100×150 mm)
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Bluster  AP721432
Natural cork and PU leather covered 
notebook with rubber strap and 98 plain 
sheets. A5 size. Size: 147×210×15 mm 
Printing: S1 (2C, 100×150 mm), 
P1 (4C, 70×30 mm)

Bodley  AP721022
Metallic PU leather covered notebook with 80 
sheets and rubber strap, A5. Size: 147×210×15 mm 
Printing: S1 (2C, 100×150 mm), P1 (4C, 70×30 mm)

-21

-97

-98

-01 -05 -06 -07 -10

84

office and business



Tunel  AP791049
Recycled paper, 60 sheets spiral 
notebook with paper ballpoint 
pen. Size: 165×210×10 mm  
Printing: P2 (4C, 60×30 mm), 
S1 (1C, 60×100 mm)

Raimok  AP781196
Cardboard covered notebook with 
100 sheets, coloured bookmark and 
rubber strap. Size: 147×210×15 mm 
Printing: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×150 mm), UV (FC, 100×150 mm)

Seeky  AP844033
Recycled paper spiral notebook 
with 60 sheets and adhesive notes 
(5 × 25 pcs). Size: 135×177×8 mm 
Printing: P1 (4C, 50×50 mm), 
S1 (2C, 50×100 mm)

Kaffol  AP781782
Paper covered notebook with 100 sheets 
and coloured rubber strap and matching 
colour side, A5. Size: 147×210×15 mm 
Printing: P1 (4C, 70×30 mm), 
S1 (2C, 100×150 mm), 
UV (FC, 100×150 mm)

Palmex  AP721133
Bamboo covered spiral notebook with 
80 lined sheets. Size: 170×215×18 mm 
Printing: E2 (60×60 mm), 
P2 (4C, 50×50 mm)

Kevant  AP721138-10
300D polyester covered notebook  with 
built-in wireless charger and 80 lined sheets. 
A5 size. Max output 1000 mA. Including 
USB charger cable. Size: 145×215×18 mm 
Printing: S1 (1C, 100×30 mm)
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Prent  AP741873
Paper covered notebook with 70 sheets and recycled 
paper ballpoint pen (blue refill). Including adhesive 
notepads in 2 sizes (25 large and 5x25 small). 
Size: 103×155×11 mm Printing: P1 (4C, 70×30 mm)

Sizes  AP809337
Adhesive notepad with different 
sized adhesive notes in recycled 
paper case. Size: 80×105×9 mm 
Printing: P1 (4C, 50×30 mm)

MagNote  AP809540
Metal note clip with magnet on the 
back side. Ideal for epoxy dome 
printing. Size: 30×35×23 mm 
Printing: DO1 (FC, ø24 mm)

Zinko  AP731612
100 adhesive notes in 5 different 
colours. Size: 82×60×3 mm 
Printing: P1 (4C, 60×30 mm)

Rondy  AP808721
Paper bookmark and ruler with adhesive notes. 
Size: 68×216 mm Printing: P1 (4C, ø45 mm), 
VS (FC, ø45 mm)
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Highschool  AP809320
Sticky notes and page markers in black, PU leather holder 
with calendar on the top of the box. Size: 130×105×25 mm 
Printing: P2 (4C, 70×30 mm), S1 (1C, 90×70 mm), 
UV (FC, 90×70 mm)

Lazza  AP781778
Recycled paper, speech bubble shaped, spiral notepad 
with different sized adhesive notes (100 pcs  
of 5,1x7,5 cm and 100 pcs of 1,5x5,1 cm).  
Size: 108×85×25 mm Printing: P1 (4C, 60×40 mm)

Organise your notes
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Bamboard  AP845182
A4 sized bamboo clipboard. 
Size: 225×315 mm Printing: E2 (120×80 mm), 
S1 (2C, 150×100 mm)

Ecological  AP731273
Document folder made of recycled paper. 
Size: 250×340×31 mm Printing: S1 (3C, 150×100 mm)

Woopy  AP718056
Custom made, A4 sized HDF wood clipboard 
with custom graphic on front side. MOQ: 50 pcs. 
Size: 230×315 mm Printing: FP‑UV (FC, 230×315 mm)
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Drayton  AP721136-10
A4 sized, 300D polyester document 
folder with 4000 mAh power bank, 
built-in wireless charger, 20 lined sheets 
notepad and led light behind the logo 
plate for illuminated engraving. With USB 
charger cable. Size: 230×310×30 mm 
Printing: E1 (40×20 mm)

Weston  AP721137-10
A5 sized, 300D polyester document folder 
with 4000 mAh power bank, built-in wireless 
charger, 64 lined sheets notepad and led light 
behind the logo plate for illuminated engraving. 
With USB charger cable. Size: 180×225×25 mm 
Printing: E1 (40×20 mm)

Surey  AP721422-77
A5 sized, 300D polyester and PU leather document folder 
with 4000 mAh power bank, built-in wireless charger and 
64 lined sheets notepad. Including USB charger cable. 
Size: 185×255×37 mm Printing: S1 (1C, 60×60 mm)

Porem  AP721423-77
A4 sized, 300D polyester and PU leather document folder 
with built-in wireless charger, 40 lined sheets notepad. 
Including USB charger cable. Size: 235×310×15 mm 
Printing: S1 (1C, 100×40 mm)

With wireless charger
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Duotone A4  AP809452
A4 sized, PU leather document folder with 20 sheets 
notepad, pen holder and business card holder. 
Size: 337×260×23 mm Printing: S1 (2C, 200×70 mm), 
O1 (70×50 mm)

Duotone Zip  AP809453
A4 sized, PU leather zipped document folder with 
20 sheets notepad, pen and business card holder. 
Size: 337×255×22 mm Printing: S1 (2C, 200×70 mm), 
O1 (70×50 mm)

Duotone A5  AP809451
A5 sized, PU leather document folder with 20 sheets 
notepad and pen holder. Size: 260×193×22 mm 
Printing: S1 (2C, 200×70 mm), O1 (70×50 mm)
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Smokey Zip  AP809462
Linen and PU leather covered, A4 sized 
zipped document folder with handle, 20 
sheets notepad, solar-power calculator 
and metal plate. Size: 335×250×40 mm 
Printing: T2 (8C, 130×80 mm), E1 (35×9 mm)

Durham  AP752408-10
Leather, zipped document folder with metal 
inlay on cover. With notepad, business card 
and pen holder. Size: 307×255×17 mm 
Printing: E1 (45×10 mm), RE1 (45×10 mm), 
O1 (50×30 mm)

Smokey A4  AP809461
Linen and PU leather covered, A4 sized 
document folder with 20 sheets notepad 
and metal plate. Size: 315×255×20 mm 
Printing: T2 (8C, 130×80 mm), 
E1 (35×9 mm)

Hoopel  AP781530-10
PU leather document folder with 3000 mAh power 
bank, 65 sheets notepad and mobile holder. 
With USB charger cable. Size: 175×225×25 mm 
Printing: P2 (1C, 60×60 mm)

Charbon  AP809513
A4 sized, PU leather and polyester, zipped 
document folder with 20 sheets notepad, 
business card, tablet and pen holder. André 
Philippe brand product. Size: 322×254×21 mm 
Printing: T1 (8C, 100×100 mm)
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Sesto  AP810384
Brushed metal and PU leather set with 
business card holder and keyring. In 
black gift box. Size: 140×150×29 mm 
Printing: P2 (1C, 50×30 mm), 
E2 (50×20 mm), RE2 (50×20 mm), 
S1 (1C, 60×40 mm)

Elemento  AP810383-10
Brushed metal and PU leather business 
card holder. Size: 92×63×15 mm 
Printing: P2 (1C, 60×10 mm), E1 (80×10 mm)

Cardon  AP718198
Metal business card holder with carbon 
patterned inlay. Size: 92×60×5 mm 
Printing: E1 (80×10 mm), P2 (1C, 60×10 mm)

Nouart  AP873027
Metal and PU leather set with ballpoint 
pen, business card holder and keyring. 
In black gift box. André Philippe 
brand product. Size: 170×160 mm 
Printing: E2 (50×10 mm), 
S1 (1C, 50×50 mm)
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Valence  AP800685-10
Elegant business card holder with metal frame and 
PU leather cover. In black paper gift box. André 
Philippe brand product. Size: 96×62×15 mm 
Printing: P2 (2C, 40×10 mm), E1 (40×10 mm)

Chorum  AP809515
Metal business card holder with shiny surface. 
Price includes epoxy dome printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 90×55 mm Printing: FP‑DO (FC, 93×55 mm), 
E1 (70×30 mm)

Introduce your brand in style
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Subyard B  AP718035
Custom made, polyester lanyard with metal carabiner 
and mobile string. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 20×550 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 900×20 mm)

Subyard C  AP718036
Custom made, polyester lanyard with detachable metal carabiner. 
With sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×550 mm Printing: FP‑SU (FC, 1100×20 mm)

Subyard A  AP718034
Custom made, polyester lanyard with metal carabiner. With 
sublimation printed graphics on both sides. MOQ: 100 pcs. 
Size: 20×550 mm Printing: FP‑SU (FC, 900×20 mm)

AP718142
Subyard A Safe

AP718143
Subyard B Safe

AP718144
Subyard C Safe

ALL SUBYARD LANYARDS ARE AVAILABLE WITH 
SAFETY BUCKLE.
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Neck  AP761112
Lanyard with metal carabiner, 
polyester. Size: 20×500 mm 
Printing: T1 (8C, 200×15 mm), 
S1 (1C, 250×15 mm)

Hooky  AP844034-10
Metal and plastic pass holder with telescopic 
line and carabiner. Size: 50×35×1 mm 
Printing: DO1 (FC, ø20 mm), P1 (2C, ø15 mm)

Alter  AP741196
Transparent PVC badge holder with 
solid colour header. Size: 110×95 mm 
Printing: P1 (1C, 70×20 mm), 
DG1 (FC, 100×75 mm), S1 (3C, 80×50 mm)

Slope  AP809307
Plastic pass holder with press-stud closure, 
telescopic line and metal clip. Size: ø30×15 mm 
Printing: DO1 (FC, ø19 mm), P1 (2C, ø15 mm)
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Dioptry  AP800348
Microfiber (180 g/m²) cleaning cloth for glasses. Produced with unique design on 
request, price includes sublimation printing. MOQ: 100 pcs. Size: 130×180 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 180×130 mm)

Dioptry Mail  AP718197
Custom made paper postcard with custom graphic on both 
sides. Including a sublimation printed microfiber (180 g/m²) 
cleaning cloth for glasses. MOQ: 100 pcs. Size: 133×185 mm 
Printing: FP‑DG (FC, 266×185 mm), FP‑SU (FC, 180×130 mm)

Lider  AP791008
Everlasting calendar for 
table. Size: 140×90×40 mm  
Printing: P2 (4C, 70×20 mm)

See everything 
clearly
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Crystalline  AP813012
Transparent, plastic pen holder with 
digital display, thermometer, clock, alarm 
and calendar functions. Delivered with 
button cell battery. Size: 100×120×53 mm 
Printing: P2 (4C, 45×20 mm), UV (FC, 45×20 mm)

Alury 20  AP800410
20 cm aluminium ruler. 
Size: 210×31×3 mm 
Printing: E1 (100×15 mm)

Alury 30  AP800411
30 cm aluminium ruler. 
Size: 311×30×3 mm 
Printing: E1 (100×15 mm)

Belind  AP721041-01
Plastic pen holder with 4-port USB 
hub, built-in mobile holder and 4 LED 
lights. USB 2.0. Size: 70×80×70 mm 
Printing: P2 (2C, 30×30 mm)
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food and 
drinkware

Gather around the Christmas table with your family. 
Prepare the dishes using bamboo tools.  Drink your 
favourite hot drink from the perfect mug. Decorate 
your fridge with custom magnets that can hold all your 
memories.

on page 118.

on page 99.

Boursin
AP800389

Godello
AP804906



BooCook  AP800421
Digital kitchen scale with bamboo weighing 
platform and backlit display. Capacity: 5 kg, 
graduation 1 g, measurement units: kg/g/oz. With 
water/milk ml indicator. Operates with 2 AAA 
batteries, without batteries. Size: 190×240×20 mm 
Printing: E2 (120×80 mm), S2 (2C, 200×100 mm)

Reggiano  AP800419
Stainless steel cheese grater with 
bamboo tray. Size: 151×68×40 mm 
Printing: E2 (80×25 mm), 
P2 (4C, 60×25 mm)

Boursin  AP800389
4 pc bamboo cheese knife set, in 
black gift box. André Philippe brand 
product. Size: 185×30×160 mm 
Printing: P2 (1C, 40×40 mm), 
E2 (10×10 mm), S1 (1C, 60×60 mm)
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Kentucky  AP800416
Chicken shaped bamboo cutting 
board. Size: 298×200×10 mm 
Printing: E2 (120×80 mm)

Naples  AP800418
Bamboo pizza cutting board for 
32 cm pizza. Size: ø320×440×10 mm 
Printing: E2 (ø150 mm)
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Mangalica  AP800417
Pig shaped bamboo cutting 
board. Size: 298×200×10 mm 
Printing: E2 (120×80 mm)

Bubula  AP800407
Cow shaped bamboo cutting 
board. Size: 298×200×10 mm 
Printing: E2 (120×80 mm)

Borinda  AP800390
Bamboo cooking spoon. Size: 240×50 mm 
Printing: E2 (45×30 mm), P1 (1C, 10×60 mm)

Sarawak  AP810399-01
Manual salt and pepper mill in bamboo 
and plastic housing, with ceramic 
grinder core. Size: 60×60×112 mm 
Printing: E2 (30×45 mm), P2 (2C, 40×40 mm)

Muntok  AP810398
Double sided manual salt and pepper mill in stainless 
steel and bamboo housing, with ceramic grinder core. 
Size: 45×195 mm Printing: E2 (ø40 mm), P2 (2C, ø40 mm), 
DO3 (FC, ø44 mm, RE2 (6C, ø40 mm)

Greener kitchen, tastier meals
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ChocoSpoon  AP718773
Handcrafted Belgian hot chocolate on wooden spoon, 
in custom made paper cover. Contains 33 grams of 
chocolate. Flavours: milk, dark or white chocolate. Price 
includes digital printing. MOQ: 50 pcs. Size: 70×150×35 mm 
Printing: FP‑DG (FC, 70×335 mm)

Jasmin  AP800392
Silicone and stainless steel tea infuser 
with decoration. Size: ø35×150 mm 
Printing: E1 (12×12 mm)

-A -B

-05 -07

-C
milk chocolate dark chocolate white chocolate
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Kalux  AP721384
Set of 2 reusable stainless steel drinking straws and 
cleaning brush in cotton pouch. Size: 35×245 mm 
Printing: E1 (60×3 mm), T1 (8C, 120×20 mm)

CreaTea One  
AP718183
Tea bag in custom made paper cover with your 
graphics. Contains 2,5 grams (1 bag) of Earl 
Grey tea. MOQ: 100 pcs. Size: 65×115 mm 
Printing: FP‑DG (FC, 65×145 mm)

Lantux  AP721391
10 pc paper straw set in kraft 
paper box. Size: 33×200×13 mm 
Printing: P1 (4C, 25×60 mm), 
VS (FC, 28×80 mm)

Ristretto  AP718226
Coffee capsule holder for 24 Nespresso® 
pods, in walnut plywood and acrylic. 
Delivered flat-packed.  Size: 190×255×87 mm 
Printing: P2 (1C, 80×10 mm)

-00

-01

Straw - the clever way
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EpoFridgy  AP718001
Custom made epoxy coated fridge 
magnet with unique shape and digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: Max. 25 cm² 
Printing: FP‑DO (FC, 50×50 mm)

Fridgy  AP718004
Custom made fridge magnet with 
unique shape and digital printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: Max. 25 cm² 
Printing: FP‑DO (FC, 50×50 mm)

Smeg  AP718770
Custom made magnetic noteboard with 
marker and eraser. In polybag with digital 
printed header card. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 105×150 mm 
Printing: FP‑DG (FC, 105×150 mm), 
FP‑DG (FC, 120×120 mm)

Taxlam  AP721177
Bamboo fibre lunch box with cutlery 
set (knife and fork) and elastic strap, 
700 ml. Size: 165×50×110 mm 
Printing: P2 (1C, 100×50 mm)

Dredon  AP721395
Sandwich shaped, bamboo fiber 
lunch box. Size: 125×39×128 mm 
Printing: P2 (1C, 60×30 mm), 
VS (FC, 80×80 mm)

DESIGN YOUR OWN 
CUSTOM SHAPE!
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Vurcex  AP721396
Cotton apron with front pockets and 
adjustable PU leather straps, 340 g/m². 
Size: 680×800 mm Printing: T1 (8C, 150×100 mm), 
S1 (4C, 250×120 mm)

Piper  AP761202
Coloured cotton oven mitt, 
1 pc. Size: 180×285 mm 
Printing: T0 (8C, 80×80 mm)

Maylon  AP721175
100% cotton apron with front pocket, 150 g/m². 
Size: 650×900 mm Printing: S1 (4C, 250×120 mm), 
T1 (8C, 150×100 mm), WP (FC, 120×100 mm)

-01 -10-95-05 -06
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Matty  AP812404
Dishwasher safe, white ceramic mug with matte 
finish for sublimation printing, 300 ml. Price includes 
printing. In gift box. MOQ: 100 pcs. Size: ø80×95 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 190×95 mm)

Gover  AP721388
Vintage ceramic mug for sublimation 
printing with coloured rim, in gift 
box. 300 ml. Size: ø86×85 mm 
Printing: SU1 (FC, 190×70 mm)

Dolten  AP781257-01
Ceramic sublimation mug, in gift 
box. 250 ml. Size: ø74×84 mm 
Printing: SU1 (FC, 180×60 mm)

MultiColour  AP812400
Dishwasher safe, white ceramic mug for 
sublimation printing, 300 ml. Price includes 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: ø80×95 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 190×95 mm)

Bafy  AP781260
Black ceramic mug with coloured inside, 350 ml. 
With special coating for engraving, the engraved 
logo is matching the inside colour. In gift box. 
Size: ø82×96 mm Printing: E2 (50×50 mm)
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CarryMug  AP718783
Custom, full colour printed paper carry 
holder for mugs. Compatible with mugs 
up to 105 mm height. Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 170×195×80 mm 
Printing: FP‑DG (FC, 383×273 mm)

Harnet  AP791325
Ceramic sublimation mug with coloured inside 
and matching colour handle, in gift box. 350 ml. 
Size: ø82×100 mm  Printing: SU1 (FC, 190×95 mm)

-02 -03 -05 -06 -07 -10
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Woodstock  AP803410
Vintage ceramic mug with black rim, white inside 
and coloured outside, 320 ml. Delivered in gift box. 
Size: ø90×81 mm Printing: C1 (8C, 110×60 mm), 
CP (2C, 40×40 mm)

Spoon  AP862000
White ceramic mug with coloured inside and matching 
colour ceramic spoon, 300 ml. Size: ø80×100 mm 
Printing: C2 (8C, 60×35 mm), CP (2C, 40×40 mm), 
WPC (FC, 60×35 mm)

Lutin  AP781259-01
White ceramic espresso mug, in 
gift box. 80 ml. Size: ø54×63 mm 
Printing: C1 (8C, 40×50 mm), 
CP (2C, 25×40 mm), WPC (FC, 40×50 mm)

Salo  AP812002
White ceramic mug with coloured 
inside, 350 ml. Size: ø95×105 mm 
Printing: C1 (8C, 70×70 mm), 
CP (1C, 40×40 mm), WPC (FC, 70×70 mm)
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Hestia  AP803415-01
High quality porcelain mug in white colour with 
bamboo coaster, 320 ml. In gift box. Size: ø85×90mm 
Printing: C2 (8C, 60×40 mm), WPC (FC, 60×40 mm), 
E2 (ø60 mm)

Renko  AP61826
White ceramic mug, 400 ml. Size: ø80×130 mm 
Printing: C1 (8C, 70×35 mm), 
CP (2C, 40×40 mm), WPC (FC, 70×35 mm)

Honan  AP803402-01
White porcelain mug, 300 
ml. Size: ø80×95 mm 
Printing: C1 (8C, 60×80 mm), 
CP (1C, 40×40 mm), WPC (FC, 60×75 mm)

Artemis  AP803412-01
High quality porcelain mug in white colour, 
350 ml. In gift box. Size: ø80×105 mm 
Printing: C1 (8C, 60×40 mm), CP (2C, 30×40 mm), 
WPC (FC, 60×40 mm)

Two ways: cover or 
coaster
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Margot  AP731649
Coloured ceramic mug, 350 ml. Size: ø90×105 mm 
Printing: C1 (8C, 110×80 mm), CP (2C, 40×40 mm)

Bergen  AP803403
Coloured ceramic mug with white 
inside, 300 ml. Size: 120×80×95 mm 
Printing: C1 (8C, 70×80 mm), CP (2C, 40×40 mm)

Colorful  AP731914
Ceramic chalk mug. Delivered with one 
chalk. 350 ml. In gift box. Size: ø80×96 mm 
Printing: C1 (8C, 110×80 mm), 
CP (2C, 40×40 mm)

Three  AP809474-01
White paper box for 300 ml 
mug. Size: 115×110×100 mm 
Printing: S1 (2C, 90×90 mm), VS (FC, 90×90 mm), 
P1 (1C, 40×40 mm)
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CreaCup  AP892006
Customisable, double wall plastic thermo mug with drinking 
lid and silicone grip. 400 ml. MOQ: 50 pcs. Size: ø85×155 mm 
Printing: DO4 (FC, ø61 mm), P1 (1C, 25×20 mm)

CreaCup Mini  AP892007
Customisable, double wall plastic thermo mug with drinking 
lid and silicone grip. 300 ml. MOQ: 50 pcs. Size: ø93×130 mm 
Printing: DO4 (FC, ø61 mm), P1 (1C, 25×20 mm)

MIX & MATCH CUP, LID AND SILICONE 
GRIP COLOURS TO DESIGN YOUR 
UNIQUE THERMO MUG!

From 50 pcs
From European stock
Assembled in Europe

400 ml

300 ml

Decorate it with 1 colour imprint on cup, or with 
epoxy doming on drinking lid.
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Les 2 Alpes  AP811109
Double wall, plastic thermo mug with drinking 
lid and handle, 450 ml. Size: ø80×170 mm 
Printing: P2 (4C, 30×30 mm)

Bastic  AP741563
Stainless steel mug with coloured carabiner, 
200 ml. In gift box. Size: ø70×80 mm 
Printing: C2 (8C, 80×70 mm), 
E1 (30×70 mm), RE2 (15×70 mm)

Carson  AP781216
Stainless steel, double wall thermo mug 
with coloured plastic parts and handle, 
in gift box. 450 ml. Size: ø86×180 mm 
Printing: E2 (30×40 mm), P2 (1C, 30×30 mm)

Tokken  AP721167
Bamboo fibre, single wall thermo 
mug with silicone drinking lid and 
grip. 380 ml. Size: ø94×112 mm 
Printing: P1 (1C, 25×20 mm)

Patrol  AP811104
Metal, double wall thermo mug with plastic handle and 
drinking lid. Delivered in white paper box. 450 ml.  
Size: ø80×165 mm Printing: E2 (30×40 mm), 
P2 (1C, 30×30 mm)

Poster  AP811103
Double wall, plastic thermo mug with drinking 
lid. Custom graphic can be placed between 
the 2 walls of the mug. Delivered in white 
paper box. 450 ml. Size: ø85×170 mm 
Printing: DG2 (FC, 251×154 mm)
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Arnoux  AP809520
Stainless steel, single wall thermo mug with plastic 
drinking lid and handle, 330 ml. Delivered in black 
carton gift box. André Philippe brand product. 
Size: ø70×158 mm Printing: E2 (30×40 mm)

Ariston  AP721174
Bamboo covered, single wall stainless 
steel thermo mug with drinking lid, 
450 ml. In gift box. Size: ø82×170 mm 
Printing: E2 (30×70 mm)

-10 -92
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Ripon  AP721385
Stainless steel, single wall thermo mug with 
plastic drinking lid, 350 ml. Size: ø83×120 mm 
Printing: E2 (30×30 mm), P2 (1C, 30×30 mm)

Shifen  AP721400-01
Stainless steel, double wall thermo mug with 
transparent drinking lid and cork base, 500 ml. In gift 
box. Size: ø80×175 mm Printing: E2 (30×80 mm), 
P2 (1C, 30×50 mm)

Nerux  AP721399-01
Stainless steel, double wall thermo mug with transparent 
drinking lid and cork base, 380 ml. In gift box. Size: ø87×134 mm 
Printing: E2 (30×50 mm), P2 (1C, 30×50 mm)

Mento  AP731964
Aluminium sport bottle with carabiner, 400 ml. In cardboard 
box. Size: ø66×175 mm  Printing: RS (1C, 180×80 mm), 
C3 (8C, 200×100 mm), E2 (20×80 mm), P2 (4C, 30×50 mm), 
*:WPC (FC, 150×80 mm)
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Legion  AP811111
Aluminium sport bottle with matte finish and carabiner. 
750 ml. Size: ø73×265 mm Printing: P2 (1C, 30×70 mm), 
RS (1C, 200×140 mm)

Dokath  AP781675
Glass sport bottle with carry strap on cap 
and coloured neoprene cover. 450 ml. 
Size: ø64×190 mm Printing: E2 (30×80 mm), 
T1 (8C, 60×50 mm)

Tulman  AP721169
Coloured stainless steel sport 
bottle with bamboo carry cap, 800 
ml. In gift box. Size: ø72×242 mm 
Printing: RS (1C, 210×80 mm), E2 (30×70 mm), 
P2 (2C, 30×30 mm)

Burdis  AP721178
Glass sport bottle with bamboo lid, 
420 ml. In gift box. Size: ø80×200 mm 
Printing: E2 (20×80 mm), P2 (1C, 20×80 mm)
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Geisha  AP804203
Two-tone stainless steel vacuum flask with 
matte finish body, 500 ml. Size: ø69×247 mm 
Printing: E2 (30×30 mm), P2 (1C, 30×30 mm), 
RE2 (6C, ø33 mm)

Poltax  AP721383
Stainless steel vacuum flask, 330 ml.  
In gift box. Size: ø57×230 mm 
Printing: E2 (25×80 mm), 
P2 (1C, 25×50 mm)

Bayron  AP721171-01
Bottle shaped, stainless steel sport bottle 
for sublimation printing, 700 ml.  
In gift box. Size: ø74×257 mm 
Printing: SU1 (FC, 150×90 mm)

Robusta  AP804202
Stainless steel vacuum flask, 
500 ml. Size: ø65×240 mm 
Printing: P2 (1C, 30×30 mm), E2 (30×30 mm), 
RE2 (ø33 mm), C3 (8C, 200×158 mm), 
WPC (FC, 150×80 mm)
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Palet  AP721380
Wooden mini pallet coaster. 
Size: 115×15×75 mm 
Printing: E1 (100×10 mm), P1 (4C, 70×10 mm)

Hoxmar  AP721274-10
Vacuum wine bottle stopper 
in plastic. Size: ø46×72 mm 
Printing: P1 (1C, 15×35 mm)

Puglia  AP804010
Metal champagne bottle stopper. 
Size: ø40×55 mm Printing: E1 (ø25 mm), 
RE1 (ø24 mm)

Tilton  AP721411-01
Ceramic beer jug, 600 ml. In gift box. 
Size: ø97×133 mm Printing: C2 (8C, 70×70 mm), 
WPC (FC, 120×70 mm)

Close it back 
and enjoy 
later
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Godello  AP804906
Wine set in bamboo box with 4 wooden inlaid 
wine accessories. Size: 147×168×49 mm 
Printing: P2 (4C, 50×40 mm), 
E2 (120×100 mm), S1 (1C, 100×60 mm)

Moristel  AP804907
Wine set with 4 wine accessories, in 
black gift box. Size: 223×80×30 mm 
Printing: E2 (25×8 mm), RE1 (25×5 mm), 
VS (FC, 60×60 mm)

Round  AP812101
Wine set with corkscrew, drop stopper, cork and 
nozzle in round, plywood covered plastic box. 
Size: ø160×40 mm Printing: P2 (4C, 50×50 mm), 
E1 (ø100 mm)

Deluxe wine sets
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MagBadge Bottle  AP718220
Pin button bottle opener and fridge magnet with custom full 
colour paper insert. Price includes digital printing.  
MOQ: 100 pcs. Size: ø58 mm Printing: FP‑DG (FC, ø58 mm)

Bierbass  AP809546
Round shaped wooden bottle opener.  
Size: ø69×10 mm Printing: E1 (ø60 mm), 
P1 (4C, ø50 mm)

Swipe  AP809391-01
Rectangular, plastic bottle 
opener. Size: 85×54×4 mm 
Printing: UV (FC, 54×85 mm), 
P1 (4C, 40×40 mm)

Bierbaum  AP874007
Bottle opener with wooden 
handle. Size: 144×25×19 mm 
Printing: P1 (4C, 70×10 mm), 
E1 (90×10 mm)

Umbria  AP800409
Metal corkscrew with bottle 
opener. Size: 120×10×20 mm 
Printing: E1 (40×5 mm)

Boojito  AP809569
Bamboo covered, stainless steel speed 
bottle opener. Size: 178×40×10 mm 
Printing: E1 (80×25 mm), P2 (4C, 60×25 mm), 
RE2 (6C, 80×25 mm)
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Platano  AP845179
Banana shaped, stainless steel hip flask 
with 2 shot glasses and a funnel, 150 ml. 
In black gift box. Size: 188×189×43 mm 
Printing: E2 (50×12 mm), P2 (1C, 50×12 mm)

Nautilus  AP808011
Stainless steel foldable cup in 
case, 70 ml. Size: ø50×60 mm 
Printing: P2 (2C, ø45 mm), C1 (8C, ø50 mm), 
E1 (ø40 mm), RE2 (ø38 mm)

Norge  AP807908
Mini metal flask on carabiner 
keyring, 30 ml. Size: 58×42×12 mm 
Printing: P2 (1C, 25×30 mm), 
E2 (28×35 mm), RE2 (25×30 mm)

Varien  AP741772
Non-woven gift bag for wine bottle, 
80 g/m². Size: 160×400×65 mm 
Printing: T0 (8C, 100×200 mm)
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Shackleton  AP845180
Stainless steel hip flask with 2 shot 
glasses and a funnel, 230 ml. In black 
gift box. Size: 167×188×42 mm 
Printing: E2 (45×70 mm), P2 (1C, 40×60 mm), 
C2 (8C, 60×90 mm), RE2 (6C, 25×70 mm)

Forester  AP811112
Stainless steel flask with wooden 
overlay, 170 ml. Size: 110×90×21 mm 
Printing: E2 (50×50 mm)

Gravning  AP845183-10
Stainless steel hip flask with black painted 
surface, 200 ml. Size: 92×122×22 mm 
Printing: E2 (45×70 mm), P2 (1C, 40×60 mm)

Peary  AP845181
Round shaped, stainless steel hip 
flask, 150 ml. Size: 100×90×23 mm 
Printing: E2 (ø60 mm), P2 (1C, ø50 mm), 
RE2 (6C, ø50 mm)
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kids and toys
Fill your children's gift boxes with fun and creativity. Let them play with 
logic puzzles, colour their own bags and apron or start collecting coins in 
a piggy bank. You will find a variety of products that can entertain all who 
are young in heart.

on page 123.

Zoom
AP809344



Flexi  AP731504
Flexible pencil with eraser, made of special 
elastic plastic, unsharpened. Size: ø6×320 mm 
Printing: P1 (2C, 50×4 mm)

Farm  AP809345
Wooden lead pencil with coloured barrel and 
funny figure, unsharpened. Size: ø8×210 mm 
Printing: P1 (4C, 70×5 mm)

Flexor  AP731474
Flexible plastic ruler, 
30 cm. Size: 305×30×3 mm 
Printing: P2 (4C, 70×10 mm)

Zoom  AP809344
Wooden ballpoint pen with coloured 
barrel and animal figure. With 
blue refill. Size: ø13×110 mm 
Printing: P1 (4C, 40×8 mm)
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Lea  AP808503
Wooden coloured pencils (12 pcs) 
in paper box. Size: 90×90×9 mm 
Printing: P0 (4C, 70×30 mm), 
VS (FC, 80×45 mm)

Lola  AP808505
Black paper covered, coloured crayons 
(12 pcs) in paper box. Size: 100×90×9 mm 
Printing: P0 (4C, 70×30 mm), 
VS (FC, 80×45 mm)

Kitty  AP808502
Wooden coloured pencils (6 pcs) in paper box. 
Size: 45×90×9 mm Printing: P0 (4C, 30×50 mm), 
VS (FC, 30×45 mm)

Liddy  AP808504
Black paper covered, coloured crayons 
(6 pcs) in paper box. Size: 50×90×9 mm 
Printing: P0 (4C, 30×60 mm), VS (FC, 30×45 mm)

124

kids and toys



Boltex  AP781757
Mandala colouring set with 12 coloured pencils and 
12 sheets of mandala design. Size: 90×90×10 mm 
Printing: P1 (2C, 60×30 mm), VS (FC, 60×30 mm)

Tune  AP731350
Paper covered coloured crayons (6 pcs) in 
coloured paper box. Size: 50×83×8 mm 
Printing: P0 (4C, 30×50 mm), VS (FC, 30×50 mm)

Figgy  AP741313
Colouring set with 6 coloured pencils, sharpener 
and colouring book. Size: 74×90×15 mm 
Printing: P1 (1C, 50×30 mm), VS (FC, 50×50 mm)

Garten  AP731349
Wooden coloured pencils (6 pcs) in 
coloured paper box. Size: 50×93×8 mm 
Printing: P0 (4C, 30×50 mm), VS (FC, 30×50 mm)
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Tizy  AP741877
Non-woven, colouring apron for children 
with 5 markers. Size: 430×430 mm 
Printing: T1 (8C, 150×80 mm)

Backys  AP741878
Non-woven, colouring drawstring bag for 
children with 5 markers. Size: 250×300 mm 
Printing: T1 (8C, 150×40 mm)

Mosby  AP781458
Non-woven, colouring bag for children with 5 crayons. 
Size: 205×220 mm Printing: T0 (8C, 140×100 mm), 
WP (FC, 120×100 mm)

Complete it with colours
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Kissa  AP741785
Foldable drawstring bag for children with animal 
shaped pouch and plastic carabiner, 190T polyester. 
Size: 265×325 mm Printing: T1 (8C, 150×100 mm), 
S1 (3C, 120×200 mm), *:WP (FC, 150×100 mm)

Donax  AP741698
Plastic piggy coin bank, with removable 
nose for opening. Size: 100×75×80 mm 
Printing: P2 (1C, 25×15 mm)

Teddy  AP731411
Teddy bear keyring with printable 
T-shirt, polyester. Size: 65×75×40 mm 
Printing: T2 (8C, 30×15 mm)
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Melanie  AP761886
Plastic mini puzzle with printable surface. 
Size: 75×90×6 mm Printing: UV (FC, 65×80 mm), 
P1 (4C, 50×50 mm)

Mizzle  AP812413
80 pcs puzzle for sublimation printing. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 200×145 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 200×145 mm)

Suzzle  AP812411
80 pcs puzzle for sublimation printing. Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 240×190 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 240×190 mm)
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Leon  AP800369
Wooden magic puzzle cube, in natural 
coloured cotton pouch. Pouch size: 
96×165 mm. Size: 44×41×41 mm 
Printing: T1 (8C, 60×60 mm), 
E2 (30×10 mm)

Mikado  AP781825
Wooden Mikado game in wooden box. 
With 41 sticks. Size: 195×30×45 mm 
Printing: P1 (4C, 25×50 mm), 
E1 (150×15 mm)

Immermor  AP718152
Laminated birch wood memory game with 
animal figures. With 24 tiles (40x40 mm). 
Price includes 1 colour logo print on backside 
of all tiles. MOQ: 50 pcs. Size: 40×40 mm 
Printing: FP‑S (1C, 35×35 mm)

Puzzle 
games
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Genius  AP800345
3 wooden magic puzzles in 
wooden box. Size: 240×78×66 mm 
Printing: E1 (150×30 mm)

Milux  AP741365
Flat plastic yo-yo. Size: ø50×15 mm 
Printing: P1 (4C, ø40 mm), UV (FC, ø45 mm)
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EpoStick  AP718089
Epoxy domed sticker, produced 
in custom shape and size. 
Delivered in sheets. MOQ: 250 pcs. 
Printing: FP‑DO (FC, 70×70 mm)

VinyStick  AP718090
Vinyl sticker, produced in custom shape and 
size. Delivered in sheets. MOQ: 250 pcs. 
Printing: FP‑VS (FC, 70×70 mm)

Cretium  AP781822
Natural wooden yo-yo with white 
cotton line.  Size: ø50×28 mm 
Printing: P1 (4C, ø30 mm), E1 (ø30 mm)

Spinalis  AP718157
Custom made paper puzzle with  
3 rotating layers. Spin the layers to 
match the image! Price includes digital 
printing. MOQ: 100 pcs. Size: 90×105 mm 
Printing: FP‑DG (FC, 90×105 mm)

Faun  AP800399
Plastic, round shaped labyrinth game with 
three metal balls. With custom full colour 
paper insert. Price includes digital printing on 
both sides. MOQ: 100 pcs. Size: ø65×6 mm 
Printing: FP‑DG (FC, ø58 mm)

DESIGN YOUR OWN 
CUSTOM SHAPE!
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keys and 
tools

Be prepared – that's the key of success. Cold weather and the 
holidays bring a special set of challenges, but you can succed 
them all with our handy products. Browse our selection of 
pocket knives, multi tools, flashlight, car accessories and visibility 
products along with our most popular keyrings.

on page 139.

SuboFob
AP718135



Eternity  AP809516
Metal keyring with rotating perpetual calendar until 2060. 
In black gift box. Size: 80×45 mm Printing: E1 (ø40 mm)

Basset  AP810731
Truck shaped metal keyring, in a black gift box. 
Size: 55×27×3 mm Printing: DO2 (FC, 35×17 mm), 
E1 (30×13 mm), P2 (2C, 30×13 mm)

Primero  AP810734
Number 1 shaped metal keyring, in black gift 
box. Size: 76×30×2 mm Printing: E1 (8×30 mm), 
DO1 (FC, 12×40 mm)

Perpetual calendar 
until 2060
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Dwell  AP873016
House shaped metal keyring, in 
black gift box. Size: 36×49×4 mm 
Printing: DO2 (FC, 38×19 mm), 
E1 (35×15 mm), P2 (4C, 35×15 mm)

I Love  AP873030
Metal keyring with 3 charms: "I", heart 
and a rectangle. In black gift box. 
Size: 60×31×5 mm Printing: E1 (14×22 mm), 
DO1 (FC, 14×22 mm)

Rectangle  AP800655
Metal keyring, in black gift 
box. Size: 25×43×4 mm 
Printing: E1 (15×25 mm), 
DO2 (FC, 20×29 mm)

Smith  AP873020
Rectangular shaped metal keyring 
with gunmetal finish and shiny plates 
on both sides. In black gift box. 
Size: 51×30×4 mm  Printing: E1 (30×20 mm), 
DO3 (FC, 27×40 mm)

Ball  AP800657
Metal keyring, in black gift box. 
Size: 29×39×4 mm Printing: E1 (ø15 mm), 
DO1 (FC, ø23 mm)

Steyr  AP873022
Round shaped metal keyring with gunmetal 
finish and shiny plates on both sides. 
In black gift box. Size: 45×37×4 mm 
Printing: E1 (ø25 mm), DO2 (FC, ø34 mm)

keys and tools
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Carousal  AP806320
Keyring with turnable inner area, in black gift 
box. Size: 35×95 mm Printing: E1 (ø20 mm), 
DO1 (FC, ø22 mm)

Cinco  AP810742
Metal round shaped keyring with 5 detachable 
rings. In black gift box. Size: 75 mm 
Printing: DO1 (FC, ø27 mm), E1 (ø25 mm)

Never mix up 
your keys!
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KeyBadge Bottle  AP718219
Large pin button bottle opener keyring with custom full colour 
paper insert. Price includes digital printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: ø58 mm Printing: FP‑DG (FC, ø58 mm)

Russel  AP809507
Aluminium bottle and can opener with keyring. 
Size: 55×9×14 mm Printing: E1 (35×6 mm), 
P2 (2C, 35×6 mm)
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Nelly  AP800375
Plastic keyring with shopping trolley coin 
and metal ring. Coin size: ø24×2 mm. 
Size: 44×33×5 mm Printing: P1 (4C, ø13 mm), 
UV (FC, ø23 mm)

SteelCart  AP809562
Stainless steel keyring with shopping 
trolley opener. Size: 73×23×1 mm 
Printing: E0 (50×15 mm), 
RE1 (6C, 50×15 mm)

Euromarket  AP731809
Metal keyring with shopping trolley coin. One 
side of the coin is painted, the other side has an 
engraved shopping trolley. Coin size: ø23×1,7 mm. 
Size: ø23 mm Printing: P1 (2C, ø13 mm)
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Slayter  AP721257
Painted aluminium keyring with matching 
colour polyester strap. Size: 27×68×6 mm 
Printing: E1 (20×25 mm), 
P1 (4C, 20×25 mm)
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Woody A  AP718153
Round shaped, laminated birch wood 
keyring with full colour printing. Price 
includes UV LED printing on one 
side. MOQ: 200 pcs. Size: 45×71 mm 
Printing: FP‑UV (FC, ø45 mm), 
UV (FC, ø45 mm)

Woody B  AP718160
Oval shaped, laminated birch wood 
keyring with full colour printing. Price 
includes UV LED printing on one 
side. MOQ: 200 pcs. Size: 35×80 mm 
Printing: FP‑UV (FC, 53×35 mm), 
UV (FC, 53×35 mm)

Woody C  AP718161
Square shaped, laminated birch wood 
keyring with full colour printing. Price 
includes UV LED printing on one 
side. MOQ: 200 pcs. Size: 45×72 mm 
Printing: FP‑UV (FC, 45×45 mm), 
UV (FC, 45×45 mm)

Woody D  AP718162
Rectangle shaped, laminated birch 
wood keyring with full colour printing. 
Price includes UV LED printing on one 
side. MOQ: 200 pcs. Size: 35×80 mm 
Printing: FP‑UV (FC, 53×35 mm), 
UV (FC, 53×35 mm)

The Woody Collection
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Sqerbis  AP810732
Rectangular shaped wooden keyring 
with metal ring. Size: 58×30 mm 
Printing: P1 (4C, 25×40 mm), E1 (25×40 mm)

SuboFob  AP718135
Custom made, polyester keyring with metal carabiner. With sublimation printed graphics 
on both sides. MOQ: 100 pcs. Size: 185×20 mm Printing: FP‑SU (FC, 330×20 mm)

Orbis  AP810726
Round shaped wooden keyring 
with metal ring. Size: ø40×7 mm 
Printing: P1 (4C, ø35 mm), E1 (ø35 mm)

Choose your 
shape
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Spotlight  AP810332
9 LED aluminium flashlight with carry strap. 
With 3 AAA batteries. Size: ø26×90 mm 
Printing: P2 (2C, 20×10 mm), E1 (20×10 mm)

Pico  AP810360
Mini, aluminium flashlight with  
3 LED and carabiner on the top. With 
button cell batteries. Size: 50×17 mm 
Printing: E1 (15×4 mm)

Taipei  AP809368
Plastic, mini flashlight with white LED, 
metallic finishing and metal keyring. With 
button cell battery. Size: ø11×75 mm 
Printing: P1 (4C, 30×6 mm)

Bimox  AP781933
Plastic flashlight with 1 LED and metal 
keyring. Logos engraved on body are 
illuminated. Including button cell batteries. 
Size: ø14×85 mm Printing: E1 (40×6 mm)
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Everwood  AP810358-10
Aluminium, 14 LED flashlight in black gift box. 
With 3 AAA batteries. Size: 200×37×110 mm 
Printing: P2 (2C, 30×8 mm), E1 (30×8 mm), 
DO1 (FC, 35×11 mm)

Cove  AP810321
12 LED aluminium flashlight with polyester 
case. In black gift box with  
3 AAA batteries. Size: 162×112×45 mm 
Printing: P2 (1C, 40×40 mm), 
E1 (15×10 mm)

Reflector  AP892001
Aluminium flashlight with 9 LED in a metal box. 
With 3 AAA batteries. Size: 110×74×40 mm 
Printing: P2 (2C, 60×30 mm), E1 (50×50 mm)
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Talos  AP791280
Flashlight with 13 function tools on the 
top. Operates with 3 AAA batteries, 
without battery. Size: ø45×140 mm  
Printing: E1 (50×15 mm), RE1 (40×15 mm)

Workshop  AP808022
Stainless steel multi tool with 
aluminium grip and 8 functions, in 
black gift box. Size: 180×96×27 mm 
Printing: P2 (1C, 40×40 mm)

Fix It  AP808021
Stainless steel multi tool with 9 functions: tool, 
nail file, 3 screwdrivers, 2 knives, can opener and 
saw. With polyester pouch. Size: 70×141×40 mm 
Printing: P2 (2C, 30×5 mm), E1 (30×5 mm), 
T2 (8C, 30×10 mm)

Woon  AP761956
Stainless steel penknife with wooden coating, safety lock 
included. Size: 165×15×13 mm Printing: E1 (25×10 mm), 
RE1 (25×8 mm)

Gregor  AP808003
Metal pocket knife with 7 functions. Size: 90×25×15 mm 
Printing: P2 (2C, 50×5 mm), E1 (50×5 mm)

Practical tools in pocket size
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Factory  AP808023
Set of multi tool with 8 functions and pocket knife, 
made of stainless steel and aluminium. In black gift box. 
Size: 138×180×27 mm Printing: P2 (2C, 35×5 mm), 
E2 (35×5 mm)

Baikal  AP873033
Stainless steel pocket knife with wooden 
handle and 9 functions. Size: 89×24×17 mm 
Printing: E1 (45×10 mm), P2 (2C, 45×10 mm)
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Wheels  AP781784
20 pc tool set in car wheel shaped 
plastic case. Size: ø128×48 mm 
Printing: P1 (2C, ø25 mm)

Mansard  AP892003
Plastic folding ruler, 2 m. Size: 232×30×15 mm 
Printing: UV (FC, 229×27 mm)

Castaway  AP809549-21
Stainless steel, credit card shaped multi 
tool with 15 functions, in plastic pouch. 
Size: 53×85×2 mm Printing: E1 (30×20 mm), 
RE1 (6C, 30×20 mm), T1 (8C, 60×30 mm)

Grade 5m  AP741721
Plastic tape measure with lock 
function, metal clip and hand 
strap, 5 m. Size: 70×70×35 mm 
Printing: DO3 (FC, ø40 mm)
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Hikal  AP741172
USB car charger, max output 
1000 mA. Size: ø23×55 mm 
Printing: P1 (4C, 20×10 mm)

Hesmel  AP781606
Aluminium USB car charger with 2 ports, 
max output: 2100 mA. With built-in 
emergency hammer. Size: ø26×65 mm 
Printing: E1 (20×10 mm)

BiPower  AP806975-10
USB car charger with 2 USB ports. Max output: 
1000 mA (port 1), 2100 mA (port 2). Ideal 
for epoxy dome printing. Size: ø38×68 mm 
Printing: DO2 (FC, ø30 mm), P1 (2C, 20×20 mm)

Grade 3M  AP731567
Plastic tape measure with lock function, metal 
clip and hand strap, 3m. Size: 61×62×35 mm 
Printing: DO3 (FC, ø37 mm)
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CreaPark  AP718181
Custom made, laminated paper parking 
card. Price includes full colour printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 110×150 mm 
Printing: FP‑DG (FC, 110×150 mm)

Atosh  AP721375-21
Round shaped, metal mobile 
holder with self-adhesive base. 
Doubles as air vent car mobile 
holder. Size: 32×48×12 mm 
Printing: E1 (20×5 mm)

Becrux  AP721393
Aluminium car air freshener with 
air vent mounting and lemon 
fragrance. Size: 57×49×28 mm 
Printing: E1 (45×15 mm), 
P2 (2C, 45×15 mm)

Daminus  AP781176
Plastic car mobile holder with air 
vent mounting. Size: 29×97×50 mm 
Printing: DO1 (FC, ø22 mm), 
P1 (2C, ø19 mm)

Aragor  AP781603-21
Aluminium, magnetic car mobile holder with 
air vent mounting. Including self-adhesive 
metal plate. In gift box. Size: ø33×30 mm 
Printing: E1 (ø28 mm), RE1 (ø28 mm)
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ScraPark  AP844041
Plastic parking card with ice 
scraper. Size: 118×160 mm 
Printing: P1 (4C, 25×50 mm), 
UV (FC, 90×130 mm), S1 (4C, 90×130 mm)

Hatch  AP810331
Plastic ice scraper with rubber haze 
remover. Size: 155×100×15 mm 
Printing: P1 (4C, 70×15 mm)

Tri Scrap  AP800342
Triangle shaped plastic ice 
scraper. Size: 115×115×109 mm 
Printing: P1 (4C, 30×30 mm), 
UV (FC, 90×90 mm)

Dasha  AP791301
Plastic ice scraper with 210T polyester 
glove. Size: 170×260×15 mm 
Printing: T1 (8C, 80×30 mm)
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Pit Lane  AP811401
Mini reflective vest shaped keyring with carabiner. 
Size: 45×56 mm  Printing: P1 (4C, 20×20 mm)

Visibo  AP826000-02
High visibility vest in zipped pouch, polyester. ISO EN 20471 
Class 2 compliant.  Size: M, XL Printing: S1 (4C, 250×150 mm), 
T1 (8C, 250×150 mm)

Safe when 
visible
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Reflective  AP731259
Reflective wrist band. Size: 235×29 mm 
Printing: S0 (2C, 200×15 mm)

Lemap  AP741542
Drawstring bag with reflective parts, 
190T polyester. Size: 350×410 mm 
Printing: T1 (8C, 250×200 mm), 
S1 (4C, 240×220 mm)

Astana  AP811402
Reflective sticker with hand 
shape. Size: 67×55 mm 
Printing: P1 (4C, 20×20 mm)

Reflex  AP826002
Polyester multi-purpose scarf with 
reflective stripes. Size: 250×500 mm 
Printing: T1 (8C, 120×100 mm)

Randid  AP874009
Round shaped, reflective sticker. 
Size: ø70 mm Printing: P1 (4C, ø50 mm)

Thunder  AP808414
Full automatic (open/close), windproof folding umbrella with 8 
panels and reflective trim. With metal shaft, aluminium frame, 
fiberglass ribs and plastic handle. In matching colour pouch 
with reflective stripes. 190T pongee. Size: ø1000×630 mm 
Printing: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)
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bags and travel
Pack up and travel pleasantly. Whether you spend the holidays visiting 
your relatives or escaping for a winter vacation you will find the bags and 
travel accessories that make the whole trip safe and carefree.

on page 153.

Briden
AP721048-77



Silmour  AP721074-77
Rigid plastic trolley bag with 4 wheels, telescopic handle with 
tablet holder and TSA combination lock. With power bank 
compartment and USB outlet. Power bank not included. 
Size: 375×570×230 mm Printing: VS (FC 80×80 mm)

Tugart  AP791595
Rigid plastic trolley bag with 4 wheels 
and telescopic handle. Antonio Miro 
brand product. Size: 360×600×220 mm 
Printing: DO4 (FC, 50×50 mm)

Donatox  AP721085-77
Sports bag with zipped compartment, with shoulder 
strap and built-in USB connection for power 
banks. 600D polyester. Size: 500×300×285 mm 
Printing: T2 (8C, 120×70 mm)
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Lorient D  AP819017
Document bag with padded laptop compartment, 
zipped pocket and adjustable shoulder strap. 
Made of dual layer 420D polyester. André 
Philippe brand product. Size: 420×75×320 mm 
Printing: T2 (8C, 100×40 mm)

Reims B  AP819011
Backpack with multiple zipped pockets, padded laptop 
compartment, padded back and shoulder straps. Made of 
dual layer 600D polyester. André Philippe brand product. 
Size: 300×190×400 mm Printing: T2 (8C, 70×70 mm), 
BR (10C, ø90 mm)

Reims D  AP819012
Document bag with padded laptop compartment, zipped 
pocket and adjustable shoulder strap. Made of dual 
layer 600D polyester. André Philippe brand product. 
Size: 385×100×295 mm Printing: T2 (8C, 140×100 mm), 
BR (10C, 140×100 mm)

Lorient B  AP819016
Backpack with multiple zipped pockets, padded 
laptop compartment, padded back and shoulder 
straps. Made of dual layer 420D polyester. André 
Philippe brand product. Size: 300×165×450 mm 
Printing: T2 (8C, 120×40 mm)

Lorient N  AP819018
Padded laptop bag with zipped compartments. 
Fits laptops up to 14.1". Made of dual 
layer 420D polyester. André Philippe 
brand product. Size: 335×20×275 mm 
Printing: T2 (8C, 120×60 mm)
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Amazon  AP791026
Zipped, 600D polyester document 
bag with adjustable shoulder 
strap. Size: 370×290×90 mm  
Printing: T2 (8C, 150×80 mm)

Lenket  AP721154-77
RFID protected document bag with padded laptop 
and tablet compartment (15" & 10"), padded back 
and shoulder strap. With built-in USB connection for 
power banks. 300D polyester. Size: 380×295×85 mm 
Printing: T2 (8C, 150×80 mm)

Briden  AP721048-77
Waterproof backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop and tablet compartment, padded back and 
shoulder strap. With built-in 8000 mAh power bank, including 
micro USB and Type-C charger cable. 600D polyester. 
Size: 300×460×180 mm  Printing: T2 (8C, 120×70 mm)
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Arcano  AP741494
600D nylon backpack with multiple zipped 
compartments, padded laptop pocket, back 
and shoulder straps. Size: 325×440×250 mm 
Printing: T2 (8C, 100×40 mm)

Donovan  AP781201
Backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop pocket and adjustable straps. 
600D polyester. Size: 320×440×180 mm 
Printing: T2 (8C, 120×80 mm)

Nevium  AP781388
Backpack with multiple zipped compartments, 
padded shoulder straps and laptop compartments. 
600D polyester. Size: 290×460×130 mm  
Printing: T2 (8C, 120×70 mm)

Verbel  AP781204
Backpack with zipped compartments, padded back, 
shoulder straps and laptop compartment. 600D polyester. 
Size: 320×400×150 mm Printing: T2 (8C, 150×70 mm), 
BR (10C, 70×70 mm)
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Rasmux  AP721424
Waterproof ripstop backpack including 
removable solar panel with USB charger 
port. With multiple zipped compartments, 
padded laptop compartment, padded back 
and shoulder straps. Size: 330×520×220 mm 
Printing: T2 (8C, 80×80 mm)

Haltrix  AP721215
Trolley backpack with padded laptop 
and tablet compartment, padded back 
and shoulder straps. With built-in USB 
connection for power banks. 300D 
polyester. Size: 330×470×225 mm 
Printing: T2 (8C, 120×70 mm)

Komplete  AP721436
RFID protected anti-theft backpack with 
multiple zipped compartments, padded 
laptop and tablet compartment, padded 
back and shoulder strap. With built-in 
USB connection for power banks. 300D 
polyester. Size: 280×400×120 mm 
Printing: T2 (8C, 150×70 mm)

Brinem  AP721155-77
Waterproof backpack with multiple zipped compartments, 
padded laptop compartment, padded back and shoulder 
strap. With combination lock and built-in USB connection 
for power banks. 300D polyester. Size: 300×430×170 mm 
Printing: T2 (8C, 120×70 mm), BR (10C, 80×70 mm)

-05 -06-06A -05 -06 -06A -10 -77-10 -07

155

bags and travel



Discovery  AP761069
Backpack with zipped front pocket, 
padded back and shoulder straps. 600D 
polyester. Size: 280×380×120 mm 
Printing: T2 (8C, 120×50 mm), BR (10C, 60×60 mm), 
*:WP (FC, 120×50 mm)

Alexin  AP781618
Drawstring bag with metallic surface, 
210T polyester. Size: 340×420 mm 
Printing: T2 (8C, 200×150 mm), 
S1 (2C, 240×300 mm)

Blades  AP741778
Drawstring bag with zipped pocket and earphone 
outlet, 210D polyester. Size: 345×450 mm 
Printing: T1 (8C, 200×100 mm), S1 (4C, 240×350 mm), 
*:WP (FC, 120×100 mm)

CreaDraw  AP718775
Custom made drawstring bag with coloured 
strings, 190T polyester. With all over sublimation 
printed graphics . MOQ: 50 pcs. Size: 340×385 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 350×410 mm)
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Corni  AP791086
Fruit shaped foldable shopping bag, 190T polyester. 
Size: 380×400 mm Printing: T1 (8C, 250×150 mm), 
S1 (3C, 240×240 mm)

Mall  AP719611
Kraft paper shopping bag with coloured, twisted 
handle, 100 g/m². Size: 360×410×120 mm 
Printing: T1 (8C, 150×80 mm), 
S1 (3C, 240×300 mm), *:WP (FC, 150×80 mm)

Store  AP719612
Kraft paper shopping bag with coloured, twisted 
handle, 100 g/m². Size: 240×310×100 mm 
Printing: T1 (8C, 150×80 mm), S1 (3C, 120×240 mm), 
*:WP (FC, 150×80 mm)

Persey  AP741339
Foldable shopping bag with plastic carabiner, 
190T polyester. Size: 425×380×70 mm 
Printing: T1 (8C, 250×100 mm), 
S1 (3C, 350×300 mm), *:WP (FC, 120×100 mm)
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Siltex  AP721087
Cotton shopping bag with long handles. 
100% cotton, 140 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1 (4C, 240×320 mm), 
T1 (8C, 200×200 mm), 
WP (FC, 150×80 mm)

140 g/m2 180 g/m2

Ponkal  AP721088
Cotton shopping bag with long handles. 
100% cotton, 180 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1 (4C, 240×320 mm), 
T1 (8C, 200×200 mm), WP (FC, 150×80 mm)

Geiser  AP731735
Coloured shopping bag with long handles, 
100% cotton, 100 g/m². Size: 357×402 mm 
Printing: T1 (8C, 200×200 mm), S1 (4C, 240×300 mm), 
BR (10C, 200×200 mm), *:WP (FC, 120×100 mm)

Fair  AP761249
Sewed, non-woven shopping bag with 
long handle, 75 g/m². Size: 360×400 mm 
Printing: T1 (8C, 240×240 mm), 
*:WP (FC, 120×100 mm)

Frilend  AP721433
Laminated recycled PET shopping bag with 
long handles, 105 g/m². Size: 370×410 mm 
Printing: S1 (3C, 240×270 mm)
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SuboShop A  AP718212
Custom made non-woven shopping bag with long 
handles, 80 g/m². With all over sublimation printed 
graphics . MOQ: 100 pcs. Size: 360×380 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 360×380 mm)

SuboShop B  AP718776
Custom made non-woven shopping bag with gusset 
and long handles, 80 g/m². With all over sublimation 
printed graphics. MOQ: 100 pcs. Size: 340×290×145 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 340×290 mm)

CreaBlanket  AP718187-01
Polar fleece blanket with sublimation printed 
graphics on one side. 100% polyester, 250 g/m². Roll-
packed with digital printed paper ring. Price includes 
sublimation and digital printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: 1000×1500 mm Printing: FP‑SU (FC, 1000×1500 mm), 
FP‑DG (FC, 370×140 mm)

Mountain  AP761799
Polar fleece blanket with velcro 
carry strap. 100% polyester, 
200 g/m². Size: 1300×1600 mm 
Printing: T2 (8C, 100×50 mm), 
BR (10C, 200×150 mm)
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Paris  AP873023
Metal bag hanger with gunmetal finish and 
shiny plate. With magnetic closure. Delivered 
in black paper box. Size: ø45×10 mm 
Printing: DO3 (FC, ø42 mm), E1 (ø30 mm), 
P2 (2C, ø30 mm)

Glasgow  AP800376
Plastic luggage tag. Size: 97×56×4 mm 
Printing: P1 (4C, 40×35 mm), 
UV (FC, 40×40 mm)

London  AP718138
Custom made, water and tearproof paper 
luggage tag. Price includes full colour printing 
on front side. MOQ: 250 pcs. Size: 230×60 mm 
Printing: FP‑DG (FC, 230×60 mm), 
DG1 (FC, 230×60 mm)

Plonet  AP791976
Travel set with inflatable travel 
pillow, eye mask and earplugs. 
Delivered in matching colour 
velvet case. Size: 175×110 mm 
Printing: T0 (8C, 120×40 mm)

Hargol  AP781314
Digital luggage scale with built-in 
2200 mAh USB power bank. Capacity: 
max 50 kg. With micro USB charger 
cable. Size: 143×220×32 mm 
Printing: P2 (4C, 70×12 mm), 
UV (FC, 70×12 mm)
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Terminal II  AP718774
Custom made, polyester luggage belt with 
adjustable strap and 3-digit combination 
lock. With sublimation printed graphics on 
both sides. MOQ: 50 pcs. Size: 1580×50 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 1620×50 mm)

Celsor  AP781349-01
Universal plastic travel adapter with 2 USB  
charger ports. Size: 45×61×56 mm 
Printing: P2 (4C, 50×20 mm)

Tribox  AP741480
Universal plastic travel adapter with USB charger. 
Size: ø45×82 mm Printing: P2 (2C, 10×15 mm)

Lock your luggage 
safely
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Jupiter  AP873032
Chrome plated stainless steel money clip with 
bottle opener. In black gift box. Size: 65×25×8 mm 
Printing: E1 (40×10 mm), RE1 (6C, 35×15 mm)

Faudok  AP721019
Zipped, PU leather purse with 
metallic finish. Size: 120×85×5 mm 
Printing: T2 (8C, 50×30 mm)

Sullivan  AP800662
PU leather card holder with one 
credit card slot and metal money clip. 
Size: 67×100×8 mm Printing: E1 (40×10 mm), 
O1 (40×10 mm)

Kunlap  AP741883
Leather credit card holder for 
20 cards. Antonio Miro brand 
product. Size: 85×110×13 mm 
Printing: O1 (30×30 mm)
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Nuages  AP800713
8 panel, automatic umbrella with sponge covered 
aluminium handle, in branded case. 190T pongee. 
André Philippe brand product. Size: ø1060×850 mm 
Printing: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

Mousson  AP800725-10
Automatic, windproof umbrella with 8 
panels, rubberized handle, metal shaft and 
fiberglass frame, material: 190T pongee. In 
carry pouch. André Philippe brand product. 
Size: ø1000 mm Printing: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

Avignon  AP808406
Full automatic (open/close), windproof folding 
umbrella with 8 panels, rubberized grip, metal 
shaft and frame. 190T pongee. In branded 
carry case. André Philippe brand product. 
Size: ø990 mm Printing: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

-21-10

Palais  AP800716-10
8 panel, foldable umbrella, full automatic 
(open/close), with hand strap and 
branded case. 190T pongee. André 
Philippe brand product. Size: ø995 mm 
Printing: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)
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CreaRain Square  AP718208
Custom made, square shaped automatic umbrella 
with metal shaft, fiberglass ribs and EVA handle. 190T 
pongee. With sublimation printed graphics. MOQ: 50 pcs. 
Size: 850×850×830 mm Printing: FP‑SU (FC, 910×910 mm)

Slumber  AP718209
Custom made umbrella pouch for full-
sized umbrellas (22-24"), 190T pongee. 
With sublimation printed graphics. 
MOQ: 50 pcs. Size: 615×65 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 615×130 mm)

Nubila  AP808412
Full automatic (open/close), windproof folding 
umbrella with 8 panels. With metal shaft, metal/
fiberglass frame and matching colour pouch and 
plastic handle. 190T pongee. Size: ø955×580 mm 
Printing: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm), DO1 (FC, ø19 mm), 
*:WP (FC, 150×80 mm)

Brosian  AP721413
Automatic, foldable umbrella 
with 8 panels in matching 
colour pouch. With metal frame, 
fiberglass ribs abd wooden handle. 
Recycled PET. Size: ø950 mm 
Printing: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

SLUMBER IS 
COMPATIBLE WITH:
CREARAIN SQUARE - AP718208

HENDERSON - AP800727

BONAF - AP721414
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Bonaf  AP721414
Automatic umbrella with 8 panels, metal frame, wooden 
shaft and handle. Recycled PET. Size: ø1050 mm 
Printing: T2 (8C, 200×100 mm), S2 (1C, 200×100 mm)

Henderson  AP800727
Automatic, 8 panel umbrella with metal frame. With wooden shaft, handle and tips. 
Material: 190T polyester. Size: ø1030× 880 mm Printing: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm), *:WP (FC, 120×100 mm), *:SU1 (FC, 200×100 mm)

Hamfrek  AP781637
Reversible, manual umbrella with 8 panels 
and arm loop. 190T pongee. Size: ø1080 mm 
Printing: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)

Magnific  AP808415
Extra large automatic, windproof umbrella 
with 8 panels and full fiberglass frame. With 
matching colour EVA handle. 190T pongee. 
Size: ø1300 mm Printing: T2 (8C, 200×100 mm), 
S2 (1C, 200×100 mm)
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vitality and 
wellness

Treat yourself to have a stress-free holiday. Let the 
scented candles and incense sticks help you unwind 
whlie you prepare for the celebration in the bathroom. 
Accidents can happen any time, but with our first aid kits 
and hot-cold packs you can ease the pain and heal faster.

on page 167.

Missy
AP807209



Missy  AP807209
6 pc manicure set in PVC case with press-stud. 
Size: 120×70 mm  Printing: P2 (2C, 40×20 mm)

Britney  AP761213
Zipped cosmetic bag, 600D 
polyester. Size: 220×140×60 mm 
Printing: T2 (8C, 150×40 mm)

Tarian  AP721420
Vanilla lip balm in UV metallic finish plastic 
holder. With SPF15 protection. Size: ø19×70 mm 
Printing: P1 (1C, 9×35 mm)

Amelie  AP807201
12 pc manicure and make-up set in zipped 
PU leather case. Size: 150×140×28 mm 
Printing: E1 (15×15 mm)
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Yunkai  AP781436-01
Foldable hairbrush with mirror and 
with colour brushes. Size: ø65×34 mm 
Printing: P1 (4C, ø40 mm)

Zilam  AP781928-01
Anti-tangle hairbrush in 
plastic. Size: 67×90×45 mm 
Printing: P1 (1C, ø30 mm)

Plumiax  AP721009
PU leather covered pocket mirror with normal 
and magnifying sides. Size: ø65×9 mm 
Printing: P2 (2C, ø50 mm)

Gill  AP809318
Aluminium pocket mirror with normal and magnifying 
sides. Size: ø60×6 mm Printing: P2 (2C, ø45 mm), 
E2 (ø45 mm), UV (FC, ø60 mm)

168

vitality and wellness



Paffil  AP721370
Plastic portable humidifier with LED light. 
Including USB power cable. Tank capacity: 
200 ml. In gift box. Size: ø48×180 mm 
Printing: VS (FC, 45×45 mm)

Cosmos  AP718234
Unscented ball candle in full colour printed 
paper gift box. Price includes digital 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 88×88×88 mm 
Printing: FP‑DG (FC, 365×254 mm)

Nailex  AP741830-01
Aroma diffuser set with jasmine 
oil, mini ceramic vase, 5 wooden 
diffuser sticks and 2 wooden balls. In 
white gift box. Size: 157×89×41 mm 
Printing: P1 (1C, 70×10 mm)

Tepor  AP721439
Scented candle in glass jar 
with cork lid. Size: ø55×80 mm 
Printing: P1 (2C, 25×25 mm)
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CreaTowel M  AP718206-01
Double face towel with sublimation printed graphics on one 
side. 100% cotton + 100% microfiber,  400 g/m².  
Price includes sublimation printing. MOQ: 50 pcs. 
Size: 500×1000 mm Printing: FP‑SU (FC, 500×1000 mm)

CreaTowel L  AP718207-01
Double face towel with sublimation printed graphics on one 
side. 100% cotton + 100% microfiber,  400 g/m².  
Roll-packed with digital printed paper ring. Price 
includes sublimation and digital printing. MOQ: 25 pcs. 
Size: 700×1400 mm Printing: FP‑SU (FC, 700×1400 mm), 
FP‑DG (FC, 370×140 mm)

BooFit  AP800420
Digital bathroom scale with bamboo weighing platform. 
Capacity: 150 kg, graduation 0,1 kg, measurement units: 
kg/lb/st. With button cell battery. Size: 300×300×26 mm 
Printing: E2 (120×80 mm), S2 (2C, 200×200 mm)
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CreaFresh  AP718785
8 pc mint candy blister in full colour printed 
paper cover. Price includes digital printing. 
MOQ: 100 pcs. Size: 94×47×10 mm 
Printing: FP‑DG (FC, 125×100 mm)

Sahara  AP844029-01
3 minutes sand timer with plastic 
frame. Size: 25×80×30 mm 
Printing: P1 (4C, 70×20 mm), 
UV (FC, 80×23 mm)

Card  AP896000
Card shaped plastic mint box with cca. 
50 menthol candies. Size: 75×45×5 mm 
Printing: P1 (4C, 60×30 mm), 
UV (FC, 78×48 mm)

Boohoo Mini  AP809568
Natural bamboo toothbrush for children with 
black bristles. In paper box. Size: 145×13×5mm 
Printing: E1 (50×10 mm), P2 (2C, 60×15 mm)

Click  AP896001
Round, metal mint box with 12 gramm menthol 
candies. Can be opened by pressing the cap. 
Size: ø45×15 mm Printing: UV (FC, ø35 mm)

Boohoo  AP809567
Natural bamboo toothbrush with black 
bristles. In paper box. Size: 175×13×5mm 
Printing: E1 (50×10 mm), P2 (2C, 60×15 mm)
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Doc2Go  AP809564-05
Compact first aid kit in zipped nylon case. It includes scissors, 1 elastic bandage, 4 alcohol 
prep pads, 1 sterile non-woven pad, 5 adhesive bandages, 5 safety pins and adhesive tape. 
Size: 100×150 mm Printing: T2 (8C, 70×40 mm)

Medic  AP809565-05
Comprehensive first aid kit in zipped nylon case. It includes 
scissors, plastic tweezers, 1 elastic bandage, 1 triangular 
bandage, 4 alcohol prep pads, 2 cleansing wipes, 2 antiseptic 
swabs, 2 sterile non-woven pads, 10 adhesive bandages, 
5 safety pins, adhesive tape and a pair of latex-free gloves. 
Size: 160×100×35 mm Printing: T2 (8C, 100×50 mm)

Pikur  AP781013
Reusable hot-cold pack, 
filled with coloured gel 
balls. Size: 67×135×15 mm 
Printing: P1 (1C, 40×10 mm)

Kison  AP781012
Transparent, reusable heat pack with 
coloured gel. Size: ø100×10 mm 
Printing: P1 (1C, ø50 mm)
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Hygiene  AP809566
10 pcs of wet wipes in resealable pouch with white 
closure. Unfolded wipe size: 20×15 cm. Ideal for pad 
printing or full-colour vinyl sticker. Size: 150×70×15 mm 
Printing: VS (FC, 75×51 mm), P1 (1C, 60×20 mm)

Quack  AP810390
Duck shaped antistress 
ball. Size: 90×70×60 mm 
Printing: P1 (1C, 20×20 mm)

Ease  AP731619
Star shaped antistress 
ball. Size: 75×75×32 mm 
Printing: P1 (1C, 20×20 mm)

Oink  AP810389
Pig shaped antistress ball. Size: 84×74×74 mm 
Printing: P1 (1C, 20×20 mm)
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textile and 
fashion
Style never goes out of fashion. Don’t let the winter 
weather stop you from your holiday activities – our 
raincoats and jackets will keep you dry while hats and 
scarfs will keep you warm.

on page 175.

Luomo
AP731745



SuboScarf  AP718188
Polar fleece scarf with sublimation printed graphics on 
one side. 100% microfiber, 250 g/m². Price includes 
sublimation printing. MOQ: 50 pcs. Size: 300×1600 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 300×1600 mm)

Luomo  AP731745
Cotton and viscose scarf for men, 
in black gift box. Alexluca brand 
product. Size: 1600×210 mm 
Printing: S1 (2C, 80×80 mm), 
BR (10C, 100×80 mm)

Bufanda  AP761336
Polar fleece scarf, 200 g/m². Size: 1600×290 mm 
Printing: T1 (8C, 150×80 mm), 
BR (10C, 130×80 mm), *:WP (FC, 150×80 mm)

-10

-80

-00*

-05

-06A

-10

175

textile and fashion



Jive  AP731389
Winter cap, unisex, material: 
polyester/cotton. Size: 180×210 mm 
Printing: BR (10C, 80×35 mm)

Slurry  AP718159-01
Polyester multi-purpose scarf with custom 
graphic on one side. Price includes sublimation 
printing. MOQ: 50 pcs. Size: 250×500 mm 
Printing: FP‑SU (FC, 250×500 mm)

Cherin  AP741272
Polyester multi-purpose scarf. Size: 250×500 mm 
Printing: T1 (8C, 120×100 mm), 
*:SU1 (FC, 170×170 mm), *:WP (FC, 120×100 mm)

Holsen  AP781916
Acrylic winter cap with patch. 
Printing: T1 (8C, 40×15 mm), 
BR (10C, 50×50 mm)

Ribban  AP721014
Fashionable ladies scarf, viscose 
60 g/m². Size: 1800×700 mm 
Printing: T1 (8C, 150×80 mm)
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ColoBadge  AP718200
Custom made plastic badge with magnetic pin and full 
colour printing. Produced in custom shape - maximum size: 
50x50 mm. Price includes UV LED printing. MOQ: 100 pcs. 
Size: 50×50 mm Printing: FP‑UV (FC, 50×50 mm)

Twice  AP1408-10
Leather belt for men with 2 exchangeable metal buckles. 
In black carton box (205×115 mm). André Philippe brand 
product. Size: 1200 mm Printing: P1 (1C, 40×40 mm), 
E2 (40×30 mm)

DESIGN YOUR OWN CUSTOM SHAPE!

textile and fashion

177



Colours  AP1222
Premier Line polyester necktie in trendy 
colours. Packed in polybag, with black hanger. 
Printing: T1 (8C, 50×80 mm)

Luzat  AP741909
Water- and windproof jacket in glossy 
polyester. With hood, zipper closure and zipped 
front pockets. 100% polyester. Size: S-XXL 
Printing: T2 (8C, 120×25 mm)

Master  AP810723
Shiny metal cufflink set in black gift box. Price includes 
epoxy dome printing (20×15 mm logos). MOQ: 100 pcs. 
Size: 80×35×75 mm Printing: FP‑DO (FC, 20×15 mm), 
S1 (1C, 50×30 mm)

Tansy  AP741682
Padded bodywarmer vest with zipper closure 
and 2 pockets. In nylon/polyester blend 
with recycled PET padding. Size: M-XXL 
Printing: T2 (8C, 80×50 mm)
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Molter  AP791501
94% polyester / 6% elastan softshell 
zipped jacket with 3 pockets. Breathable 
and waterproof, 300 g/m². Size: S-XXL 
Printing: T2 (8C, 250×200 mm), 
BR (10C, 250×150 mm)

Storm  AP731644
Poncho in ball shaped carabiner keyring. 
Size: ø63 mm  Printing: P1 (4C, ø35 mm)

Hinbow  AP741687
Hooded raincoat in resistant PVC with 
heat-sealed finish. With button closure 
and 2 front pockets. Size: M-L, XL-XXL 
Printing: S1 (1C, 100×60 mm)
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BE CREATIVE graphics on the products of this catalogue are only exhibited for the 
purpose of displaying printing possibilities and are not reference for sale. Accordingly, 
products are merchandised blank or imprinted with the customer’s graphics.

The right is reserved to deliver products that differ, in execution and in colours, from 
items illustrated in this catalogue. The displayed product printing parameters may differ 
from actual possibilities.

Products are delivered without decoration and battery, unless otherwise indicated.

Prices displayed in this catalogue are not including VAT.

Products assembled in Europe.

Products made in Europe. (Raw materials and 
spare parts may be of non-European origin.)

Made in Europe

Assembled in Europe

UV

DG

BR

SU

VF

RS

CP

E

P

C

WP

S

DO

O

WPC FP

VS

T UV Led printing

Digital paper insert

Embroidery

Sublimation

Vision Film printing

Cylindrical screen printing

Ceramic pad print

Engraving

Pad printing

Ceramic and XP printing

Transfer priniting 
on white base

Screen printing

Epoxy doming

Embossing

Transfer priniting 
on white ceramics

Price includes printing with indicated technology. 
Excluding setup charge.

Vinyl sticker

Transfer printing

Printing technology.
Printing price category.
Max print colours. (FC=full colour)
Max print size.

Colours AP1222
 T1 (8C, 50×80 mm)

RE Rainbow engraving

Colour print

Custom products

Rainbow engraving

Special engraving

Light up your logo
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